



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

м. Ужгород

№ _____

**Про виконання Програми
економічного і соціального розвитку
м. Ужгород за 2021 рік**

Відповідно до статті 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши та обговоривши звіт про виконання Програми економічного і соціального розвитку м.Ужгород за 2021 рік, виконком міської ради **ВИРІШИВ:**

1. Звіт про виконання Програми економічного і соціального розвитку м. Ужгород за 2021 рік взяти до відома та внести на розгляд сесії міської ради (додається).

2. З метою виконання Програми економічного і соціального розвитку Ужгородської міської територіальної громади на 2022 рік виконавчим органам міської ради до кінця поточного року забезпечити:

2.1. Департаменту міської інфраструктури:

- планове надходження до бюджету розвитку коштів від відчуження майна, що перебуває у комунальній власності міста, та продажу земельних ділянок під власними об'єктами нерухомого майна;

- контроль за використанням об'єктів комунальної власності і землі, своєчасної та в повному обсязі оплати за їх оренду до бюджету міста;

- повну і своєчасну поточну оплату за використані енергоносії та погашення підприємствами житлово-комунального господарства наявної заборгованості;

- своєчасне і якісне освоєння коштів, виділених із міського бюджету на будівництво, реконструкцію та капітальний ремонт об'єктів соціально-культурного, комунального призначення;

2.3. Департаменту соціальної політики забезпечити соціальний захист малозабезпечених громадян міста шляхом надання субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг;

2.4. Управлінню економічного розвитку міста:

- подальший систематичний моніторинг рівня роздрібних цін на споживчі товари першої необхідності на підприємствах торгівлі та ринках міста;

- вжиття заходів щодо зменшення заборгованості із виплати заробітної плати на підприємствах та організаціях міста;

- контроль за роботою об'єктів торгівлі та сфери послуг;

2.5. Департаменту фінансів та бюджетної політики:

- контроль за своєчасним фінансуванням асигнувань на проведення поточних розрахунків за енергоносії, що споживаються бюджетними установами міста, не допускаючи заборгованості;

- фінансування у межах бюджетних призначень цільових програм та об'єктів, передбачених Програмою економічного і соціального розвитку Ужгородської міської територіальної громади на 2022 рік;

2.6. Управлінням: освіти; охорони здоров'я та цивільного захисту населення; у справах культури, молоді та спорту; департаменту соціальної політики:

- своєчасне та в повному обсязі проведення розрахунків за енергоносії та послуги зв'язку;

- освоєння коштів, виділених на реалізацію цільових програм;

2.7. Відділу транспорту:

- постійний контроль за суб'єктами підприємницької діяльності, які здійснюють діяльність у сфері транспортних пасажирських перевезень на міських автобусних маршрутах;

- удосконалення маршрутної мережі, визначення й уточнення пасажиропотоків з метою покращення якості надання послуг із перевезення пасажирів;

2.8. Відділу публічних закупівель:

- вільний доступ суб'єктів підприємницької діяльності та фізичних осіб до участі у процедурах закупівлі товарів, робіт та послуг за державні кошти;

- раціональне та ефективне використання бюджетних коштів шляхом застосування процедури придбання товарів та послуг у системі електронних державних закупівель ProZorro.

3. Рекомендувати начальнику управління у м.Ужгороді ГУ ДФС у Закарпатській області активізувати роботу щодо максимального погашення податкового боргу, вживати заходів адміністративного впливу до керівників підприємств і організацій, незалежно від форм власності, які працюють збитково, порушують фінансово-господарську дисципліну та мають заборгованість по зобов'язаннях до міського бюджету.

4. Рекомендувати начальнику Головного управління Пенсійного фонду України в Закарпатській області активізувати роботу щодо виконання завдань з надходження коштів до Пенсійного фонду для своєчасного фінансування витрат на виплату пенсій.

5. Управлінню програмного та комп'ютерного забезпечення оприлюднити на офіційному сайті міської ради звіт про виконання Програми економічного і соціального розвитку м. Ужгород за 2021 рік.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступників міського голови відповідно до розподілу функціональних повноважень.

Міський голова

Богдан АНДРІЙВ

Звіт про виконання Програми економічного і соціального розвитку м.Ужгород за 2021 рік.

Промисловість. Однією з провідних галузей економіки міста є промисловість. Впродовж останніх років зберігалась позитивна динаміка зростання реалізації промислової продукції, однак коронакриза у 2020 - 2021 роках різко скоротила виробництво у всіх галузях промисловості міста. Більшість підприємств не припиняла роботу у період карантинних обмежень адаптуючись до нових вимог та впроваджуючи протиепідемічні заходи. Однак, вплив карантину для одних галузей був більш болючим, ніж для інших.

Так, реалізація промислової продукції підприємствами міста на кінець 2021 року становила в межах 26,0 відс. до загальнообласного показника.

Пріоритетними галузями промисловості і на далі залишаються: хімічна, машинобудування, виробництво електроенергії, газу та води, легка, оброблення відходів, харчова та виробництво меблів.

Близько третини замовлень в промисловому секторі припадає на іноземних партнерів з якими укладені відповідні договори, в основному це замовлення пов'язані з переробкою давальницької сировини.

Транспорт. Транспортна інфраструктура м.Ужгорода забезпечує потреби міста у пасажирських та вантажних перевезеннях.

Автобусна маршрутна мережа складається із 20 маршрутів загального користування, які обслуговуються 4-ма автомобільними перевізниками 85 автобусами, в тому числі перевізником комунальної форми власності, який має у наявності 27 автобусів «Електрон».

У 2021 році новим комунальним транспортом додатково забезпечено перевезення пасажирів на маршрутах № 22 «вул. В'ячеслава Чорновола - пл.Корятовича» (через вул.Капушанську), яким найкоротшим шляхом сполучено найбільший спальний район з центром міста, № 38 „вул. В'ячеслава Чорновола - УжНУ” (через вул. Олександра Можайського, пл. Шандора Петефі, вул. Івана Франка).

З метою підвищення якості та ефективності надання послуг з перевезень пасажирів внесено зміни до шляху проходження маршрутів № 20 «мкрн. «Доманинці» – Речовий ринок» (через пл. Корятовича) та № 22 «вул. В'ячеслава Чорновола - пл. Корятовича» (через вул. Капушанську), схема яких тепер пролягає через вул. Олександра Довженка та пл. Поштову.

Кількість автобусів на маршруті № 24 „мкрн. “Дравці” - УжНУ” (через вокзали, „Новий район”) збільшено до 8 одиниць, що дає змогу зменшити інтервали між рейсами.

Проведено конкурси з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування № 7Д «вул. Михайла Грушевського – Дачний масив «Шахта», № 11 «вул. Володимирська – Залізничний вокзал» (через вул. Загорську, пл. Корятовича), № 26 «в/м 555 – мкр-н «Горяни» - УжНУ», № 58 «Залізничний вокзал – УжНУ», № 156 «вул. В'ячеслава Чорновола – міський цвинтар «Барвінок», № 24 «мкрн. «Дравці» - УжНУ»

(через вокзали, «Новий район»), № 2 «пл. Шандора Петефі – мкрн. «Горяни» - в/м 555», № 9 «вул. Івана Котляревського – Речовий ринок» (через залізничний вокзал), № 10 «Епіцентр» - мкрн. «Горяни» (через речовий ринок), № 14 «пл. Корятовича – вул. В'ячеслава Чорновола», № 17 «вул. Івана Котляревського – УЖНУ».

Проведено конкурс та визначено суб'єкта господарювання для виконання функцій з організації та управління рухом автобусів на регулярних міських автобусних маршрутах загального користування з використанням системи GPS-моніторинг.

Забезпечено функціонування системи GPS-моніторингу, яка у режимі online інформує пасажирів про рух громадського транспорту. Ресурс розміщений на офіційному сайті міської ради, у розділі «Громадський транспорт». Для зручності пасажирів також діє мобільний додаток Dozor City, який можна завантажити через Play Market. Відтак кожен пасажир має можливість у режимі реального часу отримувати актуальну інформацію про час прибуття автобуса на зупинку та інформацію про маршрути міста, перелік зупинок, через які пролягає маршрут та окремо про рух автобусів.

Розроблений та схвалений проєкт у рамках реалізації проєктів цільових екологічних (зелених) інвестицій і виконанням зобов'язань сторін Кіотського протоколу до Рамкової конвенції ООН про зміну клімату. Прийнято участь у розгляді міжвідомчою робочою групою Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України проєкту «Закупівля муніципальних електроавтобусів для Ужгородської міської територіальної громади», який схвалено. Джерелом співфінансування проєкту визначено кошти бюджету Ужгородської міської територіальної громади в обсязі 40% від загальної вартості проєкту, 60% коштів з державного бюджету. У рамках проєкту заплановано придбання 10 електробусів та 10 зарядних станцій. Процедура закупівлі уже розпочато у системі «Prozorro».

Розроблено Програму «Закупівля муніципальних електроавтобусів для Ужгородської міської територіальної громади» на 2021-2022 роки, яку затверджено рішенням виконкому 09.12.2021 та рішенням XIV сесії VIII скликання 16 грудня 2021 року № 544.

Ведеться робота щодо участі у проєкті «Міський громадський транспорт України II», який фінансується Європейським інвестиційним банком (ЄІБ) та передбачає оновлення парку громадського транспорту, розвитку екологічного громадського транспорту. У рамках проєкту заплановано придбання 8 електроавтобусів та 8 зарядних станцій.

На всіх міських автобусних маршрутах забезпечено безоплатне перевезення всіх пільгових категорій громадян без будь-яких обмежень, як по кількості поїздок так і по кількості пільговиків в автобусах, періодом доби тощо. Обмеження перевезення пільгових категорій громадян під час карантину також не вводились.

Надання адміністративних послуг. З метою оперативного вирішення актуальних питань дозвільного характеру з січня 2014 року в Ужгородській міській раді працює Центр надання адміністративних послуг, яким на сьогоднішній день надається 218 видів адміністративних послуг. Із них 117 адмінпослуг Ужгородської міської ради, 19 – обласної держадміністрації та 82 –

центральної влади виконавчої влади.

Протягом 2021 року надано понад 32 тисяч адміністративних послуг.

В Центрі працює електронна черга, інформаційний термінал, СМС-інформування заявників щодо результатів розгляду поданих ними справ та касове обслуговування заявників через POS-термінали, ведеться електронний архів справ.

У 2021 році збільшено до 36 кількість онлайн-послуг. Заявники можуть подати заяви на отримання адміністративних послуг в онлайн-режимі, для надання яких використовується портал <http://snap.rada-uzhgorod.gov.ua/>

Система надання адмінпослуг інтегрована до Єдиного державного порталу адміністративних послуг.

У зв'язку із карантинном та для прискорення обслуговування громадян і запобігання можливим конфліктним ситуаціям працює попередній, у т.ч. онлайн-запис на прийом.

Міжнародне співробітництво. У 2021 році місто Ужгород відвідали 30 іноземних делегацій, представників дипломатичного корпусу іноземних держав, представників міжнародних організацій та місій.

Важливою складовою у діяльності міста є підтримка існуючих та налагодження нових партнерських відносин з містами-побратимами м. Ужгород, яких на сьогоднішній день налічується 23.

У вересні 2021 року було організовано та проведено святкування Дня міста Ужгород у якому взяли участь представники міст-побратимів та дипломатичних установ. Співпраця з містами-побратимами є одним із способів та ефективних інструментів об'єднання спільних зусиль міста щодо європейської інтеграції нашої країни.

Практична площина співпраці забезпечується за рахунок впровадження спільних ініціатив та проєктів, реалізація яких стає можливою за рахунок залучення міжнародної технічної допомоги, використання фінансових інструментів та програм співпраці Європейського Союзу, фондів окремих європейських країн та грантових коштів.

На кінець 2021 року у місті реалізовувалося 10 грантових проєктів у партнерстві з містами-побратимами з Словаччини (м. Кошице), Польщі (м. Кросно), Німеччини (м. Дармштадт) та Румунії (Сату Маре) у рамках СОП «Україна-Польща-Білорусь» ЄІС 2014-2020, ЄІС Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2014-2020, НАКОРА та Румунія-Україна 2014-2020.

Містобудування та архітектура. У результаті виконання «Програми комплексного забезпечення містобудівною документацією міста Ужгород» протягом 2021 року виготовлено 18 детальних планів території, з яких 12 детальних планів затверджено на сесії міської ради, що охоплюють площу орієнтовно в 290 га.

Проведено 10 громадських слухань по розгляду проєктів містобудівної документації та звітів про стратегічно-екологічну оцінку, а також щодо упорядкування назв вулиць, провулків та площ міста. У результаті проведеної роботи по розробленню детальних планів території користувачі земельних ділянок можуть на підставі дозвільних документів проводити забудову, використання території відповідно до функціонального призначення, оформлення права власності на присадибні ділянки, оформлення договорів

оренди земельних ділянок.

Основними завданнями і надалі залишаються завершення розроблення містобудівної документації міста Ужгород, завершення внесення змін у генеральний план міста, впровадження геопорталу та містобудівного кадастру, проведення архітектурних конкурсів.

Фінансові показники. Протягом 2021 року до бюджету Ужгородської міської територіальної громади надійшло 1 690,0 млн.грн., із них: податки, збори – 1337,2 млн.грн., субвенції з державного та місцевих бюджетів – 352,8млн.гривень.

Приріст доходів міського бюджету, у порівнянні з 2020 роком, склав 312,3 млн.грн., за рахунок зростання заробітної плати, збільшення розміру ставок місцевих податків.

Найвагомішим джерелом надходжень до бюджету міста є податок на доходи фізичних осіб – 868,9 млн. гривень. Порівняно з аналогічним періодом минулого року обсяги надходжень даного податку зросли на 167,0 млн. грн., або на 19,2 відсотка.

До бюджету надійшло також 286,3 млн.грн. місцевих податків і зборів, що перевищує показник минулого року на 44,5 млн.гривень.

Видатки міського бюджету за 2021 рік склали 1601,0 млн.грн., з них: видатки на утримання та здійснення повноважень бюджетних установ а також утримання об'єктів благоустрою - 1304,8 млн. грн.; видатки на розвиток в сумі 296,2 млн. грн., в тому числі:

- на державне управління – 170,3 млн. грн., у т. ч.: видатки на заробітну плату, нарахування на заробітну плату, предмети, матеріали, послуги, оплату за енергоносії та інші комунальні послуги, інші поточні видатки – 162,6 млн. грн., видатки на придбання предметів довгострокового користування, капітальні ремонти та реконструкцію – 7,7 млн. гривень;

- на освіту – 881,9 млн. грн., (в т. ч. за рахунок субвенції – 275,9 млн. грн.)

- на охорону здоров'я – 68,6 млн. грн., (у тому числі за рахунок субвенції та дотації – 9,6 млн. грн.)

- на соціальний захист та соціальне забезпечення – 53,7 млн. грн., (у тому числі за рахунок субвенції та дотації – 3,1 млн. грн.):

- на культуру і мистецтво – 11,4 млн. грн., у т. ч. на заробітну плату, нарахування на заробітну плату, предмети, матеріали, послуги, оплату за енергоносії та інші комунальні послуги, проведення культурно-масових заходів, інші поточні видатки – 11,1 млн. грн., видатки на придбання предметів довгострокового користування, капітальні ремонти та реконструкцію – 0,3 млн. гривень;

- на фізичну культуру і спорт – 17,2 млн. грн., у т. ч.: видатки на заробітну плату та нарахування на заробітну плату, предмети, матеріали, послуги, оплату за енергоносії та інші комунальні послуги, проведення спортивних заходів, інші поточні видатки – 14,4 млн.грн., видатки на придбання предметів довгострокового користування, капітальні ремонти та реконструкцію – 2,7млн.гривень;

- на житлово-комунальне господарство – 76,8 млн. грн., (у тому числі за рахунок субвенції – 33,3 млн. грн.) для утримання об'єктів благоустрою, що менше обсягу видатків відповідного періоду 2020 року на 14,7 млн. гривень;

- на транспорт, дорожню інфраструктуру та інші галузі – 210,6 млн. грн. (у тому числі за рахунок субвенції – 2,8 млн. грн.) для утримання доріг місцевого значення та дорожнього господарства, будівництво та регіональний розвиток та інші капітальні видатки.

- на перерахування реверсної дотації – 110,5 млн. грн., що більше обсягу перерахування у січні-грудні 2020 року на 15,0 млн. гривень.

За рахунок перевиконання показників дохідної частини бюджету, уточнення залишків коштів на початок року та субвенцій з державного та обласного бюджетів збільшено видатки на 133,4 млн. грн., зокрема: на державне управління – 7,1 млн. грн., освіти – на 23,7 млн. грн., охорону здоров'я – 11,2 млн. грн., соціальний захист та соціальне забезпечення – 12,5 млн. грн., фізичну культуру і спорт – 6,2 млн. грн., житлово-комунальне господарство – 35,0 млн. грн., економічну діяльність (будівництво та регіональний розвиток, транспорт та транспортна інфраструктура, інші програми та заходи пов'язані з економічною діяльністю) – 24,1 млн. грн., інша діяльність – 9,7 млн. грн., міжбюджетні трансферти – 3,9 млн. гривень.

Пенсійне забезпечення Діяльність Ужгородського об'єднаного управління Пенсійного фонду України Закарпатської області за звітний період спрямовувалась на забезпечення стабільного фінансування та своєчасної виплати пенсій, подальшого реформування пенсійної системи, покращення якості обслуговування громадян.

Упродовж 2021 року до бюджету Пенсійного фонду по м.Ужгороду надійшло 8373.5 тис.грн. Планові показники по надходженню коштів виконано на 108.2%

За додатковими ставками надійшло 57272 тис.грн. або 120.1% планового показника.

Станом на 01.01.2022 року заборгованість по м.Ужгород зі страхових внесках складає 1138.8 тис.грн. В порівнянні до 01.01.2021 року заборгованість зменшилась на 270.4 тис.грн. Боргують до Пенсійного фонду по м.Ужгороду 80 платників (37 юридичних осіб та 43 фізичні особи.)

Зайнятість населення. За 2021 рік Ужгородським міським центром зайнятості працевлаштовано 924 особи, в т.ч. за сприянням служби зайнятості 594. На початок звітного періоду чисельність громадян, які мали статус безробітного складала 1044 особи, зареєстровані протягом звітного періоду та отримали статус 1587 осіб – всього 2631 осіб. Станом на кінець звітного періоду кількість осіб, що мають статус безробітного складала 429 осіб, з них отримують допомогу по безробіттю 362 особи. З числа безробітних, яким надавались послуги СЗ з початку року них, значна частка 64,4 % (1694 осіб) мали вищу освіту(повну та базову), 19,6 % (518 осіб) – професійно-технічну освіту, 16,0% (419 осіб) – повну та базову загальну середню освіту.

На сьогоднішній день на ринку м. Ужгорода – 383 ПОУ ринкоутворюючі з чисельністю працівників 20 та більше з них бюджетні та державні установи – 222.

Протягом 2021 року 471 роботодавець, співпрацював з центром зайнятості. Попит на роботу був представлений 1610 вакансіями, в тому числі з початку року заявлено 1530 вакансій для укомплектування вільних робочих місць.

За сприянням центру зайнятості на нові робочі місця з компенсацією

роботодавцю витрат в розмірі єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування працевлаштовано 10 осіб. Започаткували власну справу (з отриманням допомоги по безробіттю одноразово для організації підприємницької діяльності) 3 особи з числа безробітних.

Двом роботодавцям надана компенсація фактичних витрат на оплату праці за працевлаштованих за направленням центру зайнятості ВПО.

Було організовано тимчасові роботи для 24 осіб, в тому числі 23 безробітних, на замовлення ВП ГО "Товариство сприяння обороні України (ТСО України)" в Закарпатській області, МП «Патріот» ВП ГО «ЗОО ТСО України», Ужгородський міський об'єднаний учбово-спортивний центр ТСО України.

Станом на 01.01.2022 року в Ужгородському МЦЗ налічувалось 80 актуальних вакансій, середній розмір заробітної плати у вакансіях становить 8037,40 грн., 82 пропозиції роботи за контрактом на військову службу.

Для налагодження партнерських стосунків та співпраці фахівці служби зайнятості проводять робочі зустрічі з роботодавцями. Один із дієвим методом налагодження партнерських стосунків та співпраці з роботодавцями є робочі зустрічі фахівців центру зайнятості з представниками роботодавця. За 2021 рік було відвідано на надано комплекс послуг 758 роботодавцям.

За період дії карантинних обмежень в 2020-2021 роках, до Ужгородського міського центру зайнятості звернулось 272 роботодавця, для отримання допомоги по частковому безробіттю відповідно до статті 47-1 Закону України «Про зайнятість населення» для понад 1640 найманих працівників та понад 2000 фізичних осіб-підприємців. В 2021 року отримали допомогу 35 роботодавців на більше 500 найманих працівників та 100 фізичних осіб-підприємців, як застрахованих осіб на отримання допомоги по частковому безробіттю.

Постановою Кабінету Міністрів України від 03.02.2021р. №74 було затверджено «Порядок надання допомоги по частковому безробіттю» відповідно до частини 8 статті 47 Закону України «Про зайнятість населення», яка передбачає допомогу підприємствам виробничої галузі у разі зупинення (скорочення) виробництва. Відповідно до даного Порядку, на час зупинки виробництва, вже в поточному році 127 найманих працівників отримали допомогу (2 роботодавця).

Освіта. У місті Ужгород сформовано цілісний дошкільний освітній простір як частину соціокультурного простору території міста, забезпечено доступність послуг системи дошкільної освіти. У місті функціонують 24 заклади дошкільної освіти, із них: 19 загального розвитку; 1 загального розвитку з цілодобовим перебуванням дітей; 1 санаторного типу з цілодобовим перебуванням дітей; 3 комбінованого типу.

Охоплення дітей дошкільною освітою у місті складає: віком 3-5 років – 95%; віком 5-6 років – 99%.

Мережа закладів загальної середньої освіти міста Ужгород налічує 27 закладів комунальної форми власності, із них: 3 заклади загальної середньої освіти I-II ступенів, 8 закладів загальної середньої освіти I-III ступенів, 5 спеціалізованих закладів освіти, 5 гімназій і ліцеїв, 6 навчально-виховних комплексів типу «дошкільний заклад-школа» та 1 приватний заклад – ТОВ

«Приватний ліцей «Гірчичне зерно».

З 1 січня по 1 вересня 2021 року у ЗЗСО функціонувало 563 класи, в яких освіту здобували 16614 учнів (середня наповнюваність класів – 30 учнів), у Приватному ліцеї «Гірчичне зерно» – 6 класів та навчалось 43 учні.

З 1 вересня 2021 року у 571 класі комунальних закладів освіти навчається 16823 учнів (середня наповнюваність класів – 30 учнів). У Приватному ліцеї «Гірчичне зерно» – 7 класів, у яких освіту здобувають 54 учні.

Відповідно до пункту 9 статті 12 Закону України «Про повну загальну середню освіту» за письмовими зверненнями батьків у закладах освіти міста для учнів 1-4 класів функціонує 139 груп подовженого дня із загальною кількістю 4182 учнів.

З 1 вересня 2021 року у 57 класах освіти здобувають 1729 першокласників. Навчання у 1-4 класах НУШ реалізується за двома типовими освітніми програмами.

У закладах освіти міста здобувають освіту 77 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Усі вони забезпечені безкоштовним харчуванням, застраховані від нещасних випадків НАСК «Оранта». Перераховано кошти для придбання одягу (в розмірі одна тисяча гривень кожному) 4 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, які у 2021 році закінчили 11 клас. Перераховано на рахунки матеріальну допомогу по досягненню 18-річного віку у розмірі 1810 грн 18 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування.

З метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітей з особливими освітніми потребами у закладах освіти міста створюються інклюзивні класи і дошкільні групи. Щороку їх кількість зростає.

Харчування учнів організовано у всіх закладах загальної середньої та дошкільної освіти міста. У 2 закладах (Ужгородська гімназія №№ 13, 14), у яких відсутні харчоблоки, організовано підведення їжі. У 8 ЗЗСО організація харчування здійснюється штатними працівниками, в 19 – приватними особами-підприємцями (аутсортинг).

Харчування здобувачів освіти, які належать до соціально вразливих категорій здійснюється за кошти міського бюджету. Всього в закладах загальної середньої освіти міста звільнено від оплати за харчування 3342 дітей.

Відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», рішення XII сесії VII скликання Ужгородської міської ради від 14.11.2019 № 1727 «Про Програму відпочинку та оздоровлення дітей на 2020-2022 роки», рішення виконкому Ужгородської міської ради 26.05.2021 № 231 «Про організацію відпочинку дітей і підлітків влітку 2021 року», з метою забезпечення повноцінного відпочинку дітей, створення належних умов для освітньої, культурно-виховної, фізкультурної роботи в місті Ужгород було організовано табори відпочинку з денним перебуванням в одну зміну 14 днів з 09.06.2021 по 30.06.2021 за кошти міського бюджету на базі 6 ЗЗСО.

Медичне обслуговування учасників освітнього процесу у закладах освіти міста забезпечують 20 лікарів та 74 медсестри: у ЗЗСО – 19 лікарів та 30 медсестер, у ЗДО – 1 лікар та 42 медсестри. В усіх школах функціонують добре оснащені медичні кабінети, за винятком Ужгородських гімназій №№ 13, 14.

У школах міста працюють 16 осередків Ужгородської філії Закарпатської

МАН. На потреби Малої академії наук передбачено 145 годин. У секціях МАН займаються 454 учні.

У січні 2021 року відбувся I етап конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН. У ньому взяли участь 115 учнів 8-11-х класів закладів загальної середньої освіти міста Ужгорода. Призерами I етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт стали 85 учасників. Всі переможці були нагороджені почесними дипломами управління Ужгородської міської ради та призами.

У жовтні 2021 року у закладах освіти відбувся I етап, а у листопаді-грудні 2021 року проходив II етап Всеукраїнських учнівських олімпіад, у якому взяли участь 1106 учнів закладів освіти міста і здобули 315 перемог.

Освітній процес у 2021 році у закладах освіти міста здійснюють 1621 педагогічні працівники, які мають педагогічні звання: «учитель-методист» – 222, «старший учитель» – 355 учителів.

Охорона здоров'я. У 2021 році всі міські медичні заклади працювали як комунальні некомерційні підприємства і фінансувалися по медичних пакетах, які підписали з Національною службою здоров'я. Із міського бюджету фінансуються 13 міських медичних програм та проводиться оплата комунальних послуг та енергоносіїв. У 2021 році із міського бюджету було виділено кошти також для страхування медичних працівників від COVID-19.

Слід зазначити, що всі лікарі забезпечені автоматизованими робочими місцями, мають особисті комп'ютери або планшети. Всі комп'ютери підключені до системи HELSI та МЕДЕЙР. Населення міста заключило 10 0023 декларацій із сімейними лікарями, із них 23 445 дітей. У місті працюють 8 сімейних амбулаторій, які розміщені у різних куточках міста, що дозволяє наблизити якісну кваліфіковану амбулаторну медичну допомогу до кожної сім'ї та людини за місцем її мешкання. Із II півріччя у склад міського центру ПМСД ввійшла Оноківська амбулаторія, яка обслуговує населення Оноківців.

Рівень народжуваності у місті у порівнянні з аналогічним періодом 2020 року зменшився і становить 6,5‰ проти 7,5‰. За останні роки відмічається формування від'ємного показника приросту населення - 3,94.

Загальна смертність у 2021 році збільшилась і становить 10,3 (проти 7,8 у 2020 році).

Показник первинної інвалідності дитячого населення залишається на одному рівні і становить 13,4 (13,8 у 2020 році).

У результаті проведених профілактичних обстежень населення за 9 місяців 2021 року показник вперше виявленого туберкульозу також зменшується і становить 45,0 проти 50,0 у 2020 році.

Показник охоплення новонароджених вакцинацією БЦЖ значно зменшився і становить 64,8 проти 95,0, у 2020.

У зв'язку із пандемією коронавірусу у міській лікарні у лютому було перепрофільовано 190 ліжок для лікування хворих від COVID-19, із них 149 було забезпечено кисневими концентраторами, закупленими за кошти міського бюджету. Лікарня приймала крім ковідних хворих і ургентних хворих, які потребували невідкладної допомоги.

Медичний персонал є першою ланкою ризику зараження коронавірусом, тому міською владою прийнято рішення про виділення коштів на страхування

медичних працівників на випадок захворювання та смерті від COVID-19. Виділено 600 тис.гривень.

Медичним працівникам, які перенесли захворювання на коронавірусну інфекцію, отриману при виконанні своїх функціональних обов'язків виділяється одноразова матеріальна допомога згідно рішення XLVII сесії 07.05.2020 № 47. 502 медиків отримали таку допомогу на суму 1 млн.184 тис. 545 гривень.

Підтримка сім'ї, дітей та молоді. Реалізація державної політики щодо захисту прав дітей, підтримка сімейних форм виховання (усиновлення, встановлення опіки та піклування, поширення мережі прийомних сімей, створення дитячих будинків сімейного типу), попередження дитячої бездоглядності та безпритульності. Так, в 2021 році оформлено 3 акти про дітей, покинутих, залишених в пологовому будинку (наразі двоє із них усиновлено, одну дитину влаштовано в інтернатний заклад для дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування).

З метою систематичного контролю за вихованням та утриманням дітей в сім'ях, які опинилися в складних життєвих обставинах протягом року проводилися обстеження їх житлово-побутових умов. Спільно з працівниками Ужгородського міського центру соціальних служб проведено обстеження матеріально-побутових умов проживання сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах та потребують допомоги. Сім'ям надані необхідні консультації та допомога.

Службою у справах дітей спільно з ВП ГУНП України в Закарпатській області постійно здійснюється контроль за дотриманням законодавства щодо заборони продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітнім.

Протягом 2021 року, 21 дитину взято на облік, як таких, які опинилися в складних життєвих обставинах з яких 7 дітей зазнали насильства, 14 дітей взято на облік по причині ухилення батьків від виконання батьківських обов'язків. Знято з даного обліку 3 дітей у зв'язку зі зникненням підстав перебування на обліку. На кінець 2021 року на даному обліку перебуває 34 дітей, з яких 7 дитина зазнали насильства, 1 дитина – перемістилась з тимчасово окупованої території України, 26 дітей перебувають на обліку по причині ухилення батьків від виконання ними батьківських обов'язків.

За звітній період спеціалісти служби взяли участь в якості представника під час розгляду цивільних, адміністративних та кримінальних справ стосовно дітей у 654 судових засіданнях.

Протягом 2021 року 3 дітям надано статус постраждалих внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. Наразі в місті Ужгород даний статус має 32 дітей (та 10 осіб).

Станом на кінець 2021 року на первинному обліку служби перебуває 140 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, із них під опікою, піклуванням виховується 90 дитини, в тому числі 3 з інвалідністю, 8 дітей зазначеної категорії влаштовані у прийомні сім'ї, 12 – в дитячі будинки сімейного типу, 30 – виховується в закладах з цілодобовим утриманням.

У 2021 році взято на облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування - 23. З них: 14 дітей - влаштовано під опіку та піклування, 2 дітей - усиновлено, 5 - влаштовано до закладів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених

батьківського піклування, 1 - дитина перебуває на тимчасовому утриманні до призначення опіки над нею, 1 - тимчасово знаходиться в притулку для дітей служби у справах дітей Закарпатської ОДА.

Протягом 2021 року з обліку служби знято 29 дітей, з яких 19 – по причині досягнення ними повноліття, 1 – отримання повної цивільної дієздатності, а 9 – у зв'язку з усиновленням.

Протягом звітного періоду влаштовано до сімейних форм виховання 26 дітей, з яких 15 взято під опіку та піклування, 2 - влаштовано до прийомної сім'ї, 9 - усиновлено.

Служба у справах дітей Ужгородської міської ради спільно з Ужгородським міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді протягом 2021 року проводили активну інформаційну кампанію щодо розвитку сімейних форм виховання на території міста, влаштування дітей у сім'ї громадян, пошуку та підбору кандидатів у прийомні батьки, батьки-вихователі та патронатні вихователі. З цією метою розміщувались відповідні матеріали на сайті Ужгородської міської ради, проведено заходи з нагоди відзначення Дня усиновлення, роздавались необхідні інформаційні матеріали. На кінець 2021 року на обліку служби у справах дітей перебуває 8 кандидатів в усиновителі.

У місті функціонує 2 прийомні сім'ї, в яких виховується 2 дитини вищезазначеної категорії, та 1 дитячий будинок сімейного типу в якому виховується 5-ть дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. З метою забезпечення права дитини на виховання у сім'ї та з метою популяризації сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування службою у справах дітей проводиться постійна робота щодо пошуку та навчання потенційних кандидатів в усиновителі, опікуни, піклувальники.

Культура, молодь та спорт. Мережа закладів культури міста складає: 2 мистецькі школи (комунальний заклад «Ужгородська музична школа № 1 ім. П.І. Чайковського» Ужгородської міської ради та комунальний заклад «Ужгородська школа мистецтв» Ужгородської міської ради), комунальний заклад «Ужгородська публічна бібліотека» Ужгородської міської ради, комунальний заклад «Ужгородський міський центр дозвілля – будинок культури» Ужгородської міської ради, комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа №1 м. Ужгород» Ужгородської міської ради та комунальна установа «Стадіон «Авангард» Ужгородської міської ради.

Протягом звітного періоду у місті відбулося близько півтори сотні різноманітних заходів, мистецьких акцій, виставок, концертів організаторами яких є управління у справах культури, молоді та спорту та комунальні заклади міста.

Вже вдруге поспіль управлінням у справах культури, молоді та спорту підтримано проведення літературно-мистецького фестивалю «ЧЕНДЕЙ-FEST» (організатор - БО «Міжнародний благодійний фонд імені Івана Чендея»).

У рамках відзначення 30-річчя Незалежності України профінансовано проведення арт-мобу «Зазирнім у минулість» «Свадьба в Ужгороді» від Заслуженого академічного Закарпатського народного хору. До державних свят та Дня міста постійно залучаються колективи Закарпатської обласної філармонії, Закарпатський академічний обласний театр ляльок, Закарпатський

академічний обласний український музично-драматичний театр імені братів Юрія-Августина та Євгена Шерегіїв, академічний камерний хор «Кантус».

У 2021 році надано підтримку колективу театру «Шарж» для участі у XV фестивалі стрілецької, повстанської та сучасної військово-патріотичної пісні «Дзвони Лисоні» у м. Бережани; зразковому ансамблю танцю «Веселка» для участі у III фінальному турі VI Всеукраїнського фестивалю-конкурсу народної хореографії імені Павла Вірського у м. Київ.

Ще однією знаковою подією у мистецькому житті 2021 року, співорганізатором якої є управління у справах культури, молоді та спорту, став III Міжнародний театральний фестиваль моновистав «Монологи над Ужем».

Вже традиційно управлінням забезпечено проведення конкурсу на здобуття міської премії імені Петра Скунця. Під час відзначення Дня міста лауреатів нагороджено дипломом, почесним знаком та премією.

Усі культурно-мистецькі заходи, які проводилися управлінням висвітлювалися у засобах масової інформації та на сайті Ужгородської міської ради.

Продовжувалася системна робота щодо поповнення матеріально-технічної бази та бібліотечних фондів КЗ «Ужгородська публічна бібліотека» (придбано 343 примірники книг) та підписано періодичні видання на 2022 рік (на загальну суму 84 000 грн.) та мистецьких закладів.

З метою впровадження в роботу бібліотек комунального закладу «Ужгородська публічна бібліотека» Ужгородської міської ради автоматизованої бібліотечної інформаційної системи «Коha» протягом 2021 р. було придбано 7 комплектів комп'ютерного обладнання на суму 106 579 грн.

У 2021 році продовжилася робота щодо обліку об'єктів культурної спадщини, які передбачають їх наукове вивчення, класифікацію, державну реєстрацію шляхом занесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України на основі облікової документації.

Відтак, з метою збереження об'єктів культурної спадщини та внесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України виготовлено облікову документацію на будівлі кварталу «Малий Галагов».

У галузі спорту та фізичного виховання у м. Ужгород було проведено близько сотні спортивних заходів різного ґатунку. Це чемпіонати та кубки України, чемпіонати, кубки Закарпатської області, відкриті першості м. Ужгород та різноманітні турніри, присвячені визначним датам та пам'яті визначних жителів міста з видів спорту: футбол, міні-футбол, волейбол, баскетбол, велоспорт, теніс, кікбоксинг, плавання, шахи, шашки, більярдний спорт, дзюдо, бокс, легкої атлетики, пляжного волейболу тощо.

За підтримки управління у справах культури, молоді та спорту було проведено Всеукраїнський турнір з волейболу пам'яті Володимира Сазанського, 59-ті міжнародні змагання з легкої атлетики «Кубок Дружба» та стрибків під музику «Long jump & music», відкритий турнір з поул денсу та повітряної акробатики «Poledance Showdown», Чемпіонат України з легкоатлетичного кросу, чемпіонат м. Ужгорода з футболу серед ветеранів, першість серед ЗОШ м. Ужгород з легкої атлетики, 7 відкритий турнір з велоспорту серед дітей та молоді «Велолідер», Чемпіонат України з боксу серед дівчат, першість м. Ужгород з тенісу серед юнаків та дівчат, чемпіонат м.

Ужгород з футболу, Міжнародні та всеукраїнські турніри з футболу «За майбутнє покоління» серед спортсменів різних вікових груп та ін. Забезпечено проведення навчально-тренувальних зборів команд міста з дзюдо, гирьового спорту, плавання, кікбоксингу, кіокушин БУДО карате. На належному рівні відбулися чемпіонати, кубки та першості міста з футболу (серед аматорів та ветеранів), плавання, більярдного спорту, волейболу (ветерани 40+), легкої атлетики, турнір з футболу «Кубок мера м. Ужгород», проведено 5-й ювілейний турнір Ужгородської футзальної ліги.

Постійно надається всебічна допомога у розвитку ветеранського спорту.

Також забезпечено участь спортсменів міста у 34 турнірах, які проходили по всій території України: чемпіонат України з кік-боксингу м. Одеса, Всеукраїнський турнір «Lviv Open Cup» з теквондо м. Львів, чемпіонат України з Американського футболу м. Здолбунів, чемпіонат України з комбат самозахисту ІСО м. Бровари, Всеукраїнський турнір з дзюдо «Lion Judo Cup» м. Львів, I тур чемпіонату України з водного поло серед юнаків 2007 р.н. м. Львів та I тур чемпіонату України з водного поло серед юнаків 2009 р.н. м. Кам'янське, чемпіонат України з кіокушин будо карате м. Херсон, Всеукраїнські змагання «Меморіал О. Захарова» з фехтування м. Харків, та ін.

Спільно з відокремленим підрозділом НОК України в Закарпатській області проводились спортивно-масові заходи до Європейського дня парків, Міжнародного дня захисту дітей, Всеукраїнського Олімпійського дня.

До Дня молоді та Дня Конституції України, Дня фізичної культури і спорту та Дня міста організовано та проведено спортивно-розважальні, молодіжні свята. На різних локаціях та відкритих спортмайданчиках демонстрували вправність спортсмени відділень КЗ «ДЮСШ № 1 м. Ужгород», федерацій та спортивних клубів з легкої атлетики, дзюдо, футболу, фехтування, плавання, бойового самбо, тхеквондо, кіокушин карате, баскетболу тощо.

Протягом року вживалися заходи щодо поповнення матеріально-технічної бази установ та закладів спорту.

Також, у 2021 році забезпечувалась виплата щомісячних стипендій Ужгородської міської ради 15 кращим спортсменам м. Ужгород (на виплату стипендій було передбачено 360 000 грн.). За підсумками року грошовою винагородою було відзначено 109 спортсменів та 32 тренера з 16 видів спорту на загальну суму 150 000 гривень.

Показники виконання робіт по головних розпорядниках бюджетних коштів за 2021 рік

Управлінням капітального будівництва за рахунок всіх джерел фінансування виконано робіт по будівництву, реконструкції та капітальному ремонту соціально-культурних, комунальних об'єктів на загальну суму 82381,387 тис. грн., що склало 75,6 відс. бюджетних призначень, в тому числі кошти з державного бюджету (ДФРР) (7256,392 тис. грн.) та обласного бюджету (3250,0 тис. грн.) освоєно стовідсотково. Однак необхідну потребу в коштах (710639,117 тис. грн.) забезпечено бюджетними призначеннями лише на 15,3 відсотка (**додаток 2**).

Загалом по галузях виконання наступне:

- об'єкти культури та спорту – 9491,749 тис. грн., 63,7 %;

- об'єкти освіти – 41 905,789 тис. грн., 84,9 %;
- об'єкти охорони здоров'я – 5224,066 тис. грн., 52,7%;
- об'єкти комунального господарства – 23080,644 тис. грн., 72,6 %;
- об'єкти благоустрою – 2679,589 тис. грн., 90,1 відсотка.

Завершені роботи по капітальному ремонту басейну класичної гімназії по вул. 8 Березня в м. Ужгород, капітальному ремонту благоустрою території ЗОШ І-ІІІ ст. № 6 ім. В. С. Гренджі-Донського по вул. Одеській, 15, капітальному ремонту покрівлі корпусу № 4 Ужгородської дитячої музичної школи № 1 ім. П.І. Чайковського по вул. А. Волошина, 18, капітальному ремонту благоустрою території ЗДО № 26, капітальному ремонту внутрішньої системи опалення ЗОШ І-ІІІ ст. № 6 ім. В. С. Гренджі-Донського по вул. Польова, капітальному ремонту санвузлів Ужгородської спеціалізованої загальноосвітньої школи № 5 з поглибленим вивченням іноземних мов по наб. Київська, 16, будівництву мультифункціонального майданчика на території УСЗОЗ №1 з поглибленим вивченням англійської мови (*проект бюджету громадської ініціативи*), капітальному ремонту зовнішньої теплової мережі класичної гімназії по вул. 8-го Березня.

Розпочато проектування документації з капітального ремонту будівлі по вул. Мукачівська, 23 під розміщення науково-освітнього простору «Музей науки у місті Ужгороді».

Виготовлено проектно-кошторисну документацію на реконструкцію водопровідної мережі Д-300 мм по вул. Комендаря, реконструкцію водопровідної мережі по вул. Загорська від вул. Д. Георгієва, капітальний ремонт зовнішнього освітлення футбольного поля із заміною електронного табло стадіону «Авангард» по вул. І. Франка, капітальний ремонт фасаду із утепленням будівлі КНП «Ужгородська міська клінічна лікарня» по вул. Грибоєдова, 20, капітальний ремонт фасаду із заміною вікон на енергозберігаючі будівлі КНП «Ужгородський міський пологовий будинок» по вул. Грибоєдова, 20 Б, капітальний ремонт бібліотеки філії № 6 по вул. Гагаріна, 98, капітальний ремонт водогону Д-200 мм по вул. Гагаріна від будинку № 50 до будинку № 262, капітальний ремонт системи зливної каналізації по вул. Міцкевича буд. 3, 5, 5а, 7, 9 та вул. Достоевського буд. 20, капітальний ремонт каналізаційної мережі Д-200 мм по вул. Богомольця буд. 18-22, капітальний ремонт харчоблоку ЗДО № 30 по вул. Шевченка, 42, капітальний ремонт благоустрою території Ужгородської спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 8 по вул. Академіка Корольова, 4, капітальний ремонт харчоблоку УЗОШ І-ІІІ ст. № 19 по вул. Заньковецької, 66.

Розпочато роботи з будівництва закладу дошкільної освіти загальною місткістю 250 місць по вул. Загорській, 51 у м. Ужгород, будівництва каналізаційної насосної станції по вул. Запорізькій, будівництва розворотного майданчика по вул. Капушанська, будівництва кросс-фіт майданчика в сквері на стадіоні Авангард, реконструкції будівлі ЗОШ І-ІІІ ст. № 19 по вул. Заньковецької, реконструкції котельні будівлі ЗДО № 39 «Журавлик» по вул. Пестеля, 20, реконструкції водогону по вул. Гагаріна, капітального ремонту сходових кліток та приміщень малої зали по вул. Поштової, 3, капітального ремонту фасаду поліклініки МДКЛ по вул. Боженка, 2 із заміною вікон, будівництва каналізаційної насосної станції по вул. Запорізькій,

реконструкції водопровідної мережі по вул. Гагаріна, капітального ремонту басейну в ЗДО № 36 по вул. Бачинського, капітального ремонту благоустрою території Ужгородської спеціалізованої ЗОШ № 2 по вул. Підгірній, реконструкції зовнішнього освітлення території ЗОШ № 12 та ЗОШ № 15 по вул. Заньковецької, 13А, 17А, капітального ремонту будівлі по вул. Кармелюка, 7, капітального ремонту каналізаційної мережі Д-200 мм по вул. Богомольця буд.18-22 та подовжувались роботи з рекультивації території існуючого сміттєзвалища в с. Барвінок Ужгородського району II-га черга будівництва,

На стадії завершення роботи по будівництву міні-котельні для Ужгородської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7, будівництву міні-котельні для Ужгородської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 6 імені В. С. Гренджі-Донського по вул. Одеська, 15, капітальному ремонту сходових кліток та приміщень малої зали засідань адмінбудівлі по пл. Поштовій, 3, будівництву відведення побутових стоків з вул. Шишкіна.

У звітному періоді проведено відкриті торги щодо будівництва закладу дошкільної освіти загальною місткістю 250 місць по вул. Загорській, 51 у м.Ужгород, будівництва міні-котельні для Ужгородської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7, капітального ремонту системи опалення будівлі ЗОШ I-III ст. №12 по вул. Заньковецької, 13А, будівництва каналізаційної насосної станції по вул. Запорізькій, капітального ремонту благоустрою території ЗОШ I-III ст. № 6 ім. В.С. Гренджі-Донського по вул. Одеська, 15, капітального ремонту будівлі по вул. Кармелюка, 7, капітального ремонту благоустрою території Ужгородської спеціалізованої ЗОШ № 2 по вул. Підгірній. Проведено тендерні (спрощені) процедури з реконструкції водопровідної мережі D-300 мм по вул. Комендаря, капітального ремонту будівлі по вул. Мукачівська, 23 під розміщення науково-освітнього простору «Музей науки у місті Ужгород, капітального ремонт водогону Д-200 мм по вул. Гагаріна від буд. № 50 до будинку 262, будівництва кросс-фіт майданчика на стадіоні «Авангард» по вул.Івана Франка, реконструкції водопровідної мережі по вул. Загорській на віддалі від вул. Д. Георгієва до вул. Баб'яка. Проведено переговорні процедури з капітального ремонту кардіологічного відділення ЦМКЛ по вул. Грибоедова, капітального ремонту сходових кліток та приміщень малої зали засідань адмінбудівлі по пл. Поштовій, 3.

Виконання заходів 77-и цільових міських Програм забезпечено бюджетними призначеннями на 64,3 відсотків, а саме: 425721,787 тис. грн. при потребі 662073,606 тис. гривень **(додаток3)**.

Всього профінансовано 332842,832 тис. грн., що склало 78,2 відс. бюджетних призначень, в тому числі по головних розпорядниках виконання наступне:

- Управління містобудування та архітектури – 54,1 тис. грн., 99,1 відс.;
- Виконавчий комітет Ужгородської міськради – 6186,309 тис. грн., 82,1 відс.;
- Ужгородська міська рада – 316,819 тис. грн., 89,4 відс.;
- Управління економічного розвитку міста – 496,8 тис. грн., 91,2 відс.;
- Департамент міської інфраструктури – 228765,145 тис. грн., 74,5 відс.;
- Управління освіти – 3299,3 тис. грн., 98,5 відс.;
- Управління у справах культури, молоді та спорту – 2568,4 тис. грн.,

94,5 відс.;

- Управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення – 61622,927 тис. грн., 83,5 відс.;

- Департамент соціальної політики – 28788,394 тис. грн., 99,8 відс.;

- Управління капітального будівництва – 20,0 тис. грн., 100,0 відс.;

- Управління міжнародного співробітництва та інновацій – 486,4 тис. грн., 62,2 відс.;

- Департамент фінансів та бюджетної політики – 130,0 тис. грн., 100,0 відс.,

- Управління муніципальної варти – 108,238 тис. грн., 100,0 відсотків.

Управлінням освіти виготовлено проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт спортивної зали в Лінгвістичній гімназії ім.Т.Г.Шевченка по наб. Незалежності,4 (**додаток 4**).

Таким чином, на будівництво і реконструкцію та капітальний ремонт соціально-культурних, комунальних об'єктів та реалізацію заходів цільових міських Програм у 2021 році виділені кошти у сумі 534772,282 тис. грн. освоєно на 77,7 відс. (415246,669 тис. гривень).

Більш детальний аналіз виконання робіт по об'єктах, цільових міських Програмах та по коштах надано в **додатках за №№ 2, 3, 4**.

ПОКАЗНИКИ

будівництва, реконструкції та капітального ремонту соціально-культурних та комунальних об'єктів за 2021 рік

№ за/п	Назва об'єкта	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Обсяг виконання за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки :	
		передбачено Програмою	передбачено Програмою з врахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп.4)	(стовп. 6 до стовп.5)
1	2	3	4	5	6	7	8
I.	Об'єкти культури	53086,449	66301,449	14917,0	9491,749	22,5	63,7
1.1.	Капітальний ремонт бібліотеки-філії №5 по вул. Дендеші, 160	1500,0	1500,0	-	-	-	-
1.2.	Капітальний ремонт будівель Ужгородської дитячої музичної школи №1 ім.П.І.Чайковського по вул. Августина Волошина,18	500,0	500,0	-	-	-	-
1.3.	Капітальний ремонт даху бібліотеки-філії №6 по вул. Гагаріна,98	1500,0	1500,0	-	-	-	-
1.4.	Капітальний ремонт міської бібліотеки для дітей пл. Б. Хмельницького,3	800,0	800,0	-	-	-	-
1.5.	Капітальний ремонт системи опалення Ужгородської дитячої школи мистецтв по пл. Ш.Петефі	800,0	800,0	-	-	-	-
1.6.	Капітальний ремонт системи опалення бібліотеки-філії №6 по вул. Гагаріна,98	100,0	100,0	-	-	-	-
1.7.	Капітальний ремонт покрівлі корпусу № 4 Ужгородської дитячої музичної школи № 1 ім. П. І. Чайковського по вул. Августина Волошина, 18	2800,0	1550,0	1315,0	1314,081	84,9	100,0
1.8.	Комплекс будівель під спортивно-реабілітаційний центр інвалідів з ураженням опорно-рухового апарату та інвалідів — учасників антитерористичної операції по вул. Ф.Тихого, 13б, у м. Ужгороді — реконструкція	10773,739	10773,739	202,0	201,229	1,9	99,7
1.9.	Реконструкція східної трибуни стадіону "Авангард"	28333,333	28333,333	-	-	-	-
1.10.	Реставрація пам'ятки архітектури та містобудування національного значення кінця XVI ст. (ох. №167) - Садибний будинок у Радванці (мур.) на вул. Дендеші, 8 в м.Ужгороді	4049,377	4049,377	-	-	-	-
1.11.	Капітальний ремонт арки головного входу стадіону "Авангард" по вул. І.Франка	1930,0	1930,0	-	-	-	-
1.12.	Будівництво палацу спорту по вул. Ів.Франка м. Ужгород	-	400,0	200,0	-	50,0	-
1.13.	Капітальний ремонт підтрибунних приміщень стадіону "Авангард" по вул.Ів.Франка	-	300,0	300,0	299,323	100,0	99,8
1.14.	Капітальний ремонт монументу "Розірваний лист" по вул.Добрянського	-	250,0	205,0	203,608	100,0	99,4
1.15.	Реконструкція існуючого фундаменту під влаштування флагштоку на пл.Б.Хмельницького в м.Ужгороді, в тому числі обласний бюджет	-	6300,0	6030,0	6004,634	95,8	99,6
		-	3250,0	3250,0	3250,0	100,0	100,0

№ за/п	Назва об'єкта	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Обсяг виконання за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки :	
		передбачено Програмою	передбачено Програмою з врахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп.4)	(стовп. 6 до стовп.5)
1	2	3	4	5	6	7	8
1.16.	Будівництво кросс-фіт майданчика на стадіоні "Авангард" по вул.Ів.Франка	-	1375,0	1375,0	1350,089	100,0	98,2
1.17.	Капітальний ремонт будівлі бібліотеки-філії №6 по вул.Гагаріна,98	-	60,0	60,0	56,859	100,0	94,8
1.18.	Реконструкція будівлі під спортивно-оздоровчий комплекс стадіону "Автомобіліст" по вул. Капушанській	-	80,0	80,0	-	100,0	-
1.19.	Капітальний ремонт освітлення футбольного поля стадіону "Авангард" по вул. Ів.Франка	-	550,0	-	-	-	-
1.20.	Капітальний ремонт благоустрою території стадіону "Авангард" по вул.Ів.Франка	-	50,0	50,0	-	100,0	-
1.21.	Капітальний ремонт зовнішнього освітлення футбольного поля із заміною електронного табло стадіону "Авангард" по вул. Івана Франка	-	5100,0	5100,0	61,926	100,0	1,3
П.	Об'єкти освіти	189389,156	223886,86	49396,029	41905,789	22,1	84,9
2.1.	Нове будівництво закладу дошкільної освіти загальною місткістю 250 місць по вул. Загорській, 51 у м. Ужгород	36760,97	36760,97	766,008	711,781	2,1	93,0
2.2.	Будівництво дренажної каналізації для будівлі ЗОШ №20 ліцею "Лідер" по вул.Сільвая	800,0	800,0	-	-	-	-
2.3.	Будівництво зовнішньої водопровідної мережі та каналізації ДНЗ №43	100,0	100,0	-	-	-	-
2.4.	Будівництво міні-котельні для Дошкільного навчального закладу №26 загального розвитку Ужгородської міської ради Закарпатської області	1307,131	1500,0	1500,0	835,058	100,0	55,7
2.5.	Будівництво міні-котельні для Ужгородської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6 імені В.С.Гренджі-Донського по вул. Одеська, 15 Ужгородської міської ради Закарпатської області	1355,457	3500,0	3500,0	3096,686	100,0	88,5
2.6.	Будівництво міні-котельні для Ужгородської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. №7 Ужгородської міської ради Закарпатської області	1500,0	2250,0	2250,0	2007,13	100,0	89,2
2.7.	Реконструкція котельні будівлі ЗДО № 39 "Журавлик" по вул. Пестеля 20	800,0	800,0	560,0	269,422	70,0	48,2
2.8.	Будівництво спортивної зали для ЗОШ №16 по вул. Жатковича	5000,0	5000,0	-	-	-	-
2.9.	Будівництво тенісного корту в ЗОШ І-ІІІ ст. №20 – ліцею "Лідер" по вул. Сільвая (проект бюджету громадської ініціативи)	499,0	499,0	50,0	34,713	10,1	69,5
2.10.	Будівництво мультифункціонального майданчика для занять ігровими видами спорту в спеціалізованому навчально-виховному комплексі з поглибленим вивченням англійської мови "Пролісок" по пр. Свободи, 41	2050,0	2050,0	-	-	-	-
2.11.	Капітальний ремонт опалення будівлі ЗОШ І-ІІІ ст. № 19 по вул. Заньковецької	2450,0	2700,0	2700,0	2683,465	100,0	99,4
2.12.	Капітальний ремонт басейну ЗОШ №8 по вул. Ак. Корольова	1850,0	1850,0	-	-	-	-

№ за/п	Назва об'єкта	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Обсяг виконання за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки :	
		передбачено Програмою	передбачено Програмою з врахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп.4)	(стовп. 6 до стовп.5)
1	2	3	4	5	6	7	8
2.13.	Капітальний ремонт басейну класичної гімназії по вул.8-го Березня	2600,0	3195,0	3195,0	3184,564	100,0	99,7
2.14.	Капітальний ремонт благоустрою території Ужгородської спеціалізованої ЗОШ №2 по вул. Підгірній	3200,0	3200,0	3200,0	1399,268	100,0	43,8
2.15.	Капітальний ремонт благоустрою території БПЛ "Інтелект"-ЗОШ I-III ст. №11 по наб.Православна,26	1500,0	1500,0	-	-	-	-
2.16.	Капітальний ремонт благоустрою території ДНЗ №28 по вул. Добролюбова	1400,0	1400,0	-	-	-	-
2.17.	Капітальний ремонт благоустрою території ЗОШ №20 ліцею "Лідер"	894,616	1170,628	1170,629	1168,738	100,0	99,9
2.18.	Капітальний ремонт благоустрою території ЗОШ I-III ст. №15 по вул.Заньковецькій	295,486	295,486	-	-	-	-
2.19.	Капітальний ремонт благоустрою території спеціалізованої ЗОШ №3 I-III ст. по наб. Незалежності	700,0	700,0	-	-	-	-
2.20.	Капітальний ремонт благоустрою території Ужгородської загальноосвітньої школи I-III ст. № 9 по пл.Ш.Петефі,15	3102,1	2500,0	-	-	-	-
2.21.	Капітальний ремонт благоустрою території та головного входу будівлі УЗОШ №19 I-III ст. по вул. Заньковецької, 66	1700,0	1700,0	1300,0	1169,501	76,5	90,0
2.22.	Капітальний ремонт будівлі ЗДО №26 по пр. Свободи	1540,24	1540,24	-	-	-	-
2.23.	Капітальний ремонт будівлі ЗДО №20 по вул. Вілмоша Ковача	1560,0	1560,0	-	-	-	-
2.24.	Капітальний ремонт будівлі ЗОШ I-III ст. №19 по вул. Заньковецької	1500,0	1500,0	-	-	-	-
2.25.	Капітальний ремонт будівлі НВК "Веселка"	2000,0	2000,0	-	-	-	-
2.26.	Капітальний ремонт будівлі НВК "Гармонія" по вул. Доманинській	2287,48	2287,48	-	-	-	-
2.27.	Капітальний ремонт будівлі УСЗОШ I-III ступенів №2 по вул. Підгірна, 43	2300,0	2300,0	-	-	-	-
2.28.	Капітальний ремонт будівлі УЗОШ I-III ступенів №7 вул. Дворжака, 49	1000,0	1000,0	-	-	-	-
2.29.	Капітальний ремонт огорожі в УЗОШ I-III ст. №12 по вул. Заньковецької, 17/а	1538,7	1538,7	-	-	-	-
2.30.	Капітальний ремонт огорожі закладу дошкільної освіти №29 "Дивосвіт" загального розвитку по вул. Грушевського, 61 А	1560,0	1560,0	-	-	-	-
2.31.	Капітальний ремонт огорожі Ужгородської гімназії №13 по вул. Дендеші, 23	1578,2	1578,2	-	-	-	-
2.32.	Капітальний ремонт покрівлі басейну ЗОШ №20 ліцею "Лідер"	980,0	980,0	-	-	-	-
2.33.	Капітальний ремонт покрівлі будівлі початкової ЗОШ №7 по вул. Дворжака, 54б	800,0	800,0	-	-	-	-
2.34.	Капітальний ремонт приміщень будівлі Ужгородської спеціалізованої школи I-III ст.№5 з поглибленим вивченням іноземних мов по наб.Київська,16	1000,0	1000,0	-	-	-	-
2.35.	Капітальний ремонт приміщень ЗОШ I-II ступенів №13 по вул. Дендеші,23	1500,0	1500,0	-	-	-	-

№ за/п	Назва об'єкта	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Обсяг виконання за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки :	
		передбачено Програмою	передбачено Програмою з врахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп.4)	(стовп. 6 до стовп.5)
1	2	3	4	5	6	7	8
2.36.	Капітальний ремонт системи опалення будівлі ЗОШ № 3 I-III ст. по наб.Незалежності	1600,0	1600,0	-	-	-	-
2.37.	Капітальний ремонт спортзалу Ужгородської загальноосвітньої школи I-III ст. №15 по вул.Заньковецької, 13/а	1578,2	1578,2	-	-	-	-
2.38.	Капітальний ремонт спортивного майданчика Ужгородської спеціалізованої школи I-III ст.№5, корпус №2, з поглибленим вивченням іноземних мов по пл.Петефі,36 (проект бюджету громадської ініціативи)	1040,426	1040,426	-	-	-	-
2.39.	Капітальний ремонт фасаду будівлі ДНЗ 31 по вул. Докучаєва	1331,09	1331,09	-	-	-	-
2.40.	Капітальний ремонт фасаду будівлі ЗОШ №12 по вул. Заньковецькій	1281,601	1281,601	-	-	-	-
2.41.	Капітальний ремонт фасаду будівлі ЗОШ №5 по Київській набережній	3078,62	3070,0	5,0	-	0,2	-
2.42.	Капітальний ремонт фасаду будівлі ЗДО №20 комбінованого типу за вул. Вілмоша Ковача, 23	1750,0	1750,0	-	-	-	-
2.43.	Капітальний ремонт харчового блоку ЗДО №30 по вул. Шевченка, 42	1500,0	1500,0	50,0	49,989	10,0	100,0
2.44.	Капітальний ремонт санвузлів Ужгородської спеціалізованої загальноосвітньої школи I-III ст. № 2 з поглибленим вивченням окремих предметів (вул. Підгірна, 43)	1200,0	1200,0	50,0	-	4,2	-
2.45.	Капітальний ремонт санвузлів Ужгородської спеціалізованої школи I-III ступенів № 3 з поглибленим вивченням англійської мови (наб. Незалежності, 19)	750,0	750,0	-	-	-	-
2.46.	Капітальний ремонт санвузлів будівлі Ужгородської спеціалізованої школи №5 з поглибленим вивченням іноземних мов по наб. Київська, 16	768,207	1168,207	1168,0	1013,791	100,0	86,8
2.47.	Капітальний ремонт санвузлів Ужгородської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 (вул. Антоніна Дворжака, 41)	950,0	950,0	50,0	-	5,3	-
2.48.	Капітальний ремонт санвузлів Ужгородської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7 (вул. Антоніна Дворжака, 54б)	950,0	950,0	-	-	-	-
2.49.	Капітальний ремонт санвузлів Ужгородської загальноосвітньої школи I-III ст. № 8 (вул. Академіка Корольова, 4)	200,0	200,0	-	-	-	-
2.50.	Капітальний ремонт санвузлів БПЛ «Інтелект» – ЗОШ I-III ст. № 11 (наб.Православна, 25)	350,0	350,0	-	-	-	-
2.51.	Капітальний ремонт санвузлів Ужгородської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 12 (вул. Марії Заньковецької, 17а)	1450,0	1450,0	100,0	-	6,9	-
2.52.	Капітальний ремонт санвузлів Ужгородської гімназії № 14 (вул. Климента Тімірязєва, 12)	950,0	950,0	-	-	-	-

№ за/п	Назва об'єкта	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Обсяг виконання за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки :	
		передбачено Програмою	передбачено Програмою з врахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп.4)	(стовп. 6 до стовп.5)
1	2	3	4	5	6	7	8
2.53.	Капітальний ремонт санвузлів Навчально-виховного комплексу «Гармонія» (вул.Доманинська, 263)	250,0	250,0	-	-	-	-
2.54.	Капітальний ремонт санвузлів Навчально-виховного комплексу «Первоцвіт» (вул.Академіка Корольова, 2)	400,0	400,0	-	-	-	-
2.55.	Капітальний ремонт санвузлів Спеціалізованого навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I ступеня – дошкільний навчальний заклад» з поглибленим вивченням англійської мови «Пролісок» (просп. Свободи, 41)	700,0	700,0	-	-	-	-
2.56.	Капітальний ремонт санвузлів Навчально-виховний комплекс «Ялинка» (вул.Адмірала Нахімова, 3)	700,0	700,0	-	-	-	-
2.57.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 1 загального розвитку (вул. Марка Вовчка, 47а)	1450,0	1450,0	-	-	-	-
2.58.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 2 комбінованого типу (пров. Приютський, 1)	700,0	700,0	-	-	-	-
2.59.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 7 «Віночок» загального розвитку (вул. Августина Волошина, 46)	400,0	400,0	-	-	-	-
2.60.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 8 «Дзвіночок» загального розвитку (вул. Михайла Грушевського, 29а)	350,0	350,0	-	-	-	-
2.61.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 12 загального розвитку (вул. Мора Йокаї, 9)	1200,0	1200,0	-	-	-	-
2.62.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 18 санаторного типу (вул. Івана Айвазовського, 5)	400,0	400,0	-	-	-	-
2.63.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 19 загального розвитку (вул. Вілмоша Ковача, 22)	350,0	350,0	-	-	-	-
2.64.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 20 комбінованого типу (вул. Вілмоша Ковача, 23)	400,0	400,0	-	-	-	-
2.65.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 21 «Ластовічка» (вул. Марії Заньковецької, 87а)	1000,0	1000,0	-	-	-	-
2.66.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 26 загального розвитку (просп. Свободи, 59)	1200,0	1200,0	-	-	-	-
2.67.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 28 загального розвитку (вул. Миколи Добролюбова, 4а)	1200,0	1200,0	-	-	-	-

№ за/п	Назва об'єкта	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Обсяг виконання за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки :	
		передбачено Програмою	передбачено Програмою з врахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп.4)	(стовп. 6 до стовп.5)
1	2	3	4	5	6	7	8
2.68.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 30 загального розвитку (вул. Тараса Шевченка, 42)	200,0	200,0	-	-	-	-
2.69.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 31 «Перлінка» загального розвитку (вул. Василя Докучаєва, 8)	1000,0	1000,0	-	-	-	-
2.70.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 36 загального розвитку (вул. Андрія Бачинського, 27)	350,0	350,0	-	-	-	-
2.71.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 40 загального розвитку (вул. Августина Волошина, 36)	500,0	500,0	-	-	-	-
2.72.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 42 "Джерельце" загального розвитку (вул. Легоцького, 19)	400,0	400,0	-	-	-	-
2.73.	Капітальний ремонт санвузлів Закладу дошкільної освіти № 43 загального розвитку (вул. Іштвана Дендеші, 166)	300,0	300,0	-	-	-	-
2.74.	Капітальний ремонт спортзалу Ужгородської загальноосвітньої школи I-III ст. №15 по вул. Заньковецькій, 13А	350,0	350,0	-	-	-	-
2.75.	Реконструкція будівлі ДНЗ №30 по вул. Шевченка в м. Ужгороді	5000,0	5000,0	-	-	-	-
2.76.	Реконструкція будівлі ЗОШ I-III ст. №19 по вул. Заньковецької в м. Ужгороді, в тому числі кошти державного бюджету(ДФРР)	9814,929	9814,929	8256,392 7256,392	7896,848 7256,392	84,2	95,7
2.77.	Реконструкція будівлі ЗОШ №12 по вул. Заньковецької, 17	5195,796	5195,796	-	-	-	-
2.78.	Реконструкція будівлі ЗОШ №20 ліцей "Лідер" під потреби маломобільних груп населення по вул. Сільвая,3	1600,0	1600,0	-	-	-	-
2.79.	Реконструкція будівлі ЗОШ №8 по вул. Академіка Корольова,4	1513,349	1513,349	-	-	-	-
2.80.	Реконструкція будівлі під початкові класи ЗОШ I ст. №13	5195,0	5195,0	-	-	-	-
2.81.	Реконструкція даху будівлі ДНЗ №18 по вул.Айвазовського,5	1750,0	1750,0	-	-	-	-
2.82.	Реконструкція даху ДНЗ №15 по вул. Л. Українки, 8	100,0	100,0	-	-	-	-
2.83.	Реконструкція даху ЗДО №20 по вул. Вілмоша Ковача	2500,0	2500,0	-	-	-	-
2.84.	Реконструкція даху НВК "Первоцвіт" по вул. Ак. Корольова	3421,892	3421,892	-	-	-	-
2.85.	Реконструкція даху НВК "Престиж" по вул. Джамбула	3333,0	3333,0	-	-	-	-
2.86.	Реконструкція даху СНВК «Ялинка» по вул. Нахімова	2169,8	2169,8	-	-	-	-
2.87.	Реконструкція зовнішньої системи теплової мережі ЗОШ №6 I-III ст. по вул.Польова	315,743	315,743	-	-	-	-
2.88.	Реконструкція покрівлі БПЛ «Інтелект»	500,0	500,0	-	-	-	-

№ за/п	Назва об'єкта	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Обсяг виконання за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки :	
		передбачено Програмою	передбачено Програмою з врахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп.4)	(стовп. 6 до стовп.5)
1	2	3	4	5	6	7	8
2.89.	Реконструкція спортивної зали Ужгородської спеціалізованої школи І-ІІІ ст. №3 з поглибленим вивченням англійської мови по наб.Незалежності,19	12900,0	12900,0	-	-	-	-
2.90.	Спортивний майданчик для міні-футболу зі штучним покриттям в Ужгородській загальноосвітній школі І-ІІІ ст. №16 по вул. Жатковича м. Ужгород — будівництво	2529,884	2529,884	-	-	-	-
2.91.	Спортивний майданчик для міні-футболу зі штучним покриттям в Ужгородській загальноосвітній школі І-ІІІ ст. №9 по пл. Ш. Петефі м. Ужгород — будівництво	2611,49	2611,49	-	-	-	-
2.92.	Спортивний майданчик для міні-футболу зі штучним покриттям для ЗОШ №20 ліцею «Лідер» по вул. Сільвая м. Ужгород — будівництво	2410,749	2410,749	-	-	-	-
2.93.	Будівництво мультифункціонального майданчика на території УСЗОЗ №1 з поглибленим вивченням англійської мови по вул. Високій <i>(проект бюджету громадської ініціативи)</i>	500,0	1500,0	1480,0	1300,704	98,7	87,9
2.94.	Капітальний ремонт басейну в ЗДО №36 по вул. Бачинського <i>(проект бюджету громадської ініціативи)</i>	490,0	490,0	490,0	102,11	100,0	20,9
2.95.	Капітальний ремонт системи опалення будівель ЗОШ №16 по вул. Жатковича,24	-	60,0	60,0	57,983	100,0	96,7
2.96.	Капітальний ремонт спортивного майданчика для міні-футболу зі штучним покриттям в ЗОШ І-ІІІ ст. №19 по вул. Заньковецької, 66	-	1100,0	800,0	37,667	100,0	20,9
2.97.	Капітальний ремонт благоустрою території Ужгородської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.№8 по вул. Ак. Корольова, 4	-	200,0	-	-	-	-
2.98.	Реконструкція зовнішнього освітлення території ЗОШ №12 та ЗОШ №15 по вул.Заньковецької, 13А, 17А	-	890,0	890,0	711,044	100,0	79,9
2.99.	Капітальний ремонт системи опалення будівлі ЗОШ І-ІІІ ст. №12 по вул.Заньковецької, 13А	-	2500,0	500,0	58,971	20,0	11,8
2.100.	Капітальний ремонт благоустрою території та будівлі ЗДО №26 по просп.Свободи, 59	-	3545,0	3545,0	3544,554	100,0	100,0
2.101.	Капітальний ремонт внутрішньої системи опалення будівлі ЗОШ І-ІІІ ст. №6 ім.В.С.Гренджі-Донського по вул.Польова,22	-	3400,0	3400,0	2567,462	100,0	75,6
2.102.	Капітальний ремонт благоустрою території ЗОШ І-ІІІ ст. №6 ім.В.С.Гренджі-Донського по вул.Одеська, 15	-	3000,0	3000,0	2968,515	100,0	99,0
2.103.	Капітальний ремонт благоустрою території ЗДО №28 по вул. Добролюбова, 4А	-	2400,0	1505,0	1502,486	62,7	99,9
2.104.	Будівництво автономної міні-котельні на твердому паливі для ЗДО №8 по вул.Грушевського, 29А	-	150,0	150,0	10,545	100,0	7,1

№ за/п	Назва об'єкта	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Обсяг виконання за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки :	
		передбачено Програмою	передбачено Програмою з врахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп.4)	(стовп. 6 до стовп.5)
1	2	3	4	5	6	7	8
2.105.	Спортивний майданчик для міні-футболу зі штучним покриттям в Ужгородській спеціалізованій ЗОШ №2 по вул. Підгірній м.Ужгород - будівництво	-	1200,0	1050,0	1046,569	87,5	99,7
2.106.	Будівництво ЗОШ І-ІІІ ст. на 1000 учнівських місць по вул. І.Франка	-	5000,0	-	-	-	-
2.107.	Капітальний ремонт благоустрою території Ужгородської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.№8 по вул. Ак. Корольова, 4	-	3500,0	100,0	65,4	2,9	65,4
2.108.	Капітальний ремонт харчоблоку УЗОШ І-ІІІ ст. №19 по вул. Заньковецької 66	-	50,0	50,0	46,14	100,0	92,3
2.109.	Капітальний ремонт зовнішньої теплової мережі класичної гімназії по вул. 8-го Березня	-	2505,0	2505,0	2364,685	100,0	94,4
ІІІ.	Об'єкти охорони здоров'я	86457,858	88681,967	9921,0	5224,066	11,2	52,7
3.1.	Капітальний ремонт благоустрою території МДКЛ по вул. Брацайків, 6	308,791	410,0	410,0	401,297	100,0	97,9
3.2.	Капітальний ремонт благоустрою території пологового будинку по вул.Грибоедова	1390,6	1390,6	-	-	-	-
3.3.	Капітальний ремонт будівлі жіночої консультації №1 по вул. Другетів	1066,7	1066,7	-	-	-	-
3.4.	Капітальний ремонт будівлі пологового будинку по вул. Грибоедова, 20 Б	5000,0	5000,0	-	-	-	-
3.5.	Капітальний ремонт будівлі та приміщень сімейної амбулаторії №3 по вул.П.Комуни,2	4200,0	4200,0	-	-	-	-
3.6.	Капітальний ремонт будівлі та приміщень сімейної амбулаторії №8 по вул.Грибоедова, 20В	3650,0	3650,0	-	-	-	-
3.7.	Капітальний ремонт кардіологічного відділення ЦМКЛ по вул. Грибоедова	4403,099	4403,099	4165,0	3260,045	94,6	78,3
3.8.	Капітальний ремонт огорожі території ЦМКЛ по вул. Грибоедова	455,76	455,76	-	-	-	-
3.9.	Капітальний ремонт покрівлі будівлі пологового будинку по вул. Грибоедова, 20Б	1180,0	1180,0	-	-	-	-
3.10.	Капітальний ремонт будівлі реабілітаційного відділення МДКЛ по вул. Ракоці, 3-5	2000,0	2000,0	161,0	160,459	8,1	99,7
3.11.	Капітальний ремонт фасаду будівлі головного корпусу центру первинної медико-санітарної допомоги по вул. Грибоедова, 20В	1500,0	1500,0	-	-	-	-
3.12.	Капітальний ремонт фасаду будівлі МДКЛ по вул. Ракоці, 3-5	500,0	500,0	-	-	-	-
3.13.	Капітальний ремонт фасаду поліклініки МДКЛ по вул. Боженка, 2 із заміною вікон	2975,356	2975,356	2500,0	776,475	84,1	31,1
3.14.	Капітальний ремонт фасаду стаціонару МДКЛ по вул. Брацайків, 6	8430,781	8430,781	-	-	-	-
3.15.	Капітальний ремонт фізіотерапевтичного відділення ЦМКЛ	2827,417	2827,417	-	-	-	-
3.16.	Капітальний ремонт центрального входу Головного корпусу ЦМКЛ по вул.Грибоедова	1751,904	1751,904	-	-	-	-
3.17.	Капітальний ремонт коридору та приміщень відділення судинної неврології ЦМКЛ по вул. Грибоедова	800,0	837,0	-	-	-	-

№ за/п	Назва об'єкта	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Обсяг виконання за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки :	
		передбачено Програмою	передбачено Програмою з врахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп.4)	(стовп. 6 до стовп.5)
1	2	3	4	5	6	7	8
3.18.	Капітальний ремонт внутрішньої системи водопостачання та каналізації будівлі ЦМКЛ по вул. Грибоєдова	500,0	500,0	500,0	499,698	100,0	99,9
3.19.	Реконструкція даху під мансардні приміщення будівлі МДКЛ по вул. Боженка,2	1500,7	1500,7	-	-	-	-
3.20.	Реконструкція лікарняного ліфта Головного корпусу ЦМКЛ	1500,0	1500,0	-	-	-	-
3.21.	Реконструкція підпірних стін головного корпусу Ужгородської ЦМКЛ по вул.Грибоєдова	32836,75	32836,75	-	-	-	-
3.22.	Реконструкція будівлі амбулаторії ЗПСМ № 6, із улаштуванням пандуса та ліфта, по вул. В. Гошовського, 2	2500,0	2500,0	100,0	-	4,0	-
3.23.	Капітальний ремонт благоустрою території ЦМКЛ по вул. Грибоєдова, 20	2680,0	2680,0	-	-	-	-
3.24.	Реконструкція будівлі амбулаторії ЗПСМ № 8, із улаштуванням пандуса та ліфта, по вул. Грибоєдова, 20В	2500,0	2500,0	-	-	-	-
3.25.	Реконструкція поліклініки літ. Д в частині обладнання будівлі засобами для безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення по вул. Олександра Грибоєдова, буд 20 корпус В, у м. Ужгород	-	1885,9	1885,0	-	100,0	-
3.26.	Капітальний ремонт фасаду із утепленням будівлі КНП "Центральна міська клінічна лікарня" по вул. Грибоєдова 20 м. Ужгород	-	100,0	100,0	69,278	100,0	69,2
3.27.	Капітальний ремонт фасаду із заміною вікон на енергозберігаючі будівлі КНП "Ужгородський міський пологовий будинок" по вул. Грибоєдова 20 Б м. Ужгород	-	100,0	100,0	56,814	100,0	56,8
IV.	Об'єкти комунального господарства	299724,335	317040,768	31801,466	23080,644	10,1	72,6
4.1.	Будівництво будівлі «Кімнати матері та дитини» в парку «Боздош»	900,0	900,0	-	-	-	-
4.2.	Будівництво будівлі «Кімнати матері та дитини» в парку «Підзамок»	900,0	900,0	-	-	-	-
4.3.	Будівництво будівлі «Кімнати матері та дитини» по Наб. Незалежності	900,0	900,0	-	-	-	-
4.4.	Будівництво відведення побутових стоків з вулиці Дендеші	500,0	500,0	-	-	-	-
4.5.	Будівництво відведення побутових стоків з вулиці Шишкіна	663,4	730,0	730,0	725,827	100,0	99,5
4.6.	Будівництво водовідведення побутових стоків в мікрорайоні «Горяни»	4000,0	4000,0	-	-	-	-
4.7.	Будівництво водовідведення побутових стоків в мікрорайоні «Дравці»	8450,667	8450,667	-	-	-	-
4.8.	Будівництво водовідведення поверхневих вод з вулиць Тельмана, Шишкіна, Єрмака, С.Разіна, 9-січня	3000,0	3000,0	-	-	-	-
4.9.	Будівництво каналізаційної мережі по вул. Богатирська	700,0	700,0	-	-	-	-
4.10.	Будівництво каналізаційної мережі по вул. Буковинській	1500,0	1500,0	-	-	-	-
4.11.	Будівництво каналізаційної мережі по вул. Кармелюка	1500,0	1500,0	-	-	-	-

№ за/п	Назва об'єкта	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Обсяг виконання за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки :	
		передбачено Програмою	передбачено Програмою з врахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп.4)	(стовп. 6 до стовп.5)
1	2	3	4	5	6	7	8
4.12.	Будівництво каналізаційної мережі по вул. Північна	750,0	750,0	-	-	-	-
4.13.	Будівництво каналізаційної мережі по вул. Радванська	742,68	950,0	895,0	893,176	94,3	99,8
4.14.	Будівництво напірної каналізаційної мережі із влаштуванням КНС від вул.Спортивна до вул. Українська	199,552	199,552	-	-	-	-
4.15.	Будівництво нової лінії каналізаційних очисних споруд потужністю 50 тис. м³/на добу, м. Ужгород	121236,345	121236,345	1000,0	999,862	0,9	100,0
4.16.	Будівництво водопровідної та каналізаційної мережі по вул. Кар'єрний Тупик в мікрорайоні «Радванка»	1500,0	1500,0	-	-	-	-
4.17.	Будівництво каналізаційної насосної станції по вул. Запорізькій	1300,0	5095,0	1695,0	1689,597	33,3	99,7
4.18.	Будівництво автотранспортної бази для КП "Водоканал" по вул. Загорська	23233,333	23233,333	-	-	-	-
4.19.	Будівництво автотранспортної бази для КП "Ужгородський муніципальний транспорт" Ужгородської міської ради по вул. Загорська	28233,333	28233,333	2000,0	153,494	7,1	7,7
4.20.	Будівництво розворотного майданчика по вул. Капушанська в м. Ужгород	2400,0	2800,0	2800,0	2492,626	100,0	89,1
4.21.	Капітальний ремонт покрівлі будівлі по вул. 8 Березня, 46 В	2100,0	2100,0	-	-	-	-
4.22.	Капітальний ремонт будівлі по вул. Дворжака, 49	1200,0	1500,0	1223,0	1222,047	81,6	99,9
4.23.	Капітальний ремонт будівлі по вул. Кармелюка, 7	871,0	1450,0	750,0	746,234	51,8	99,5
4.24.	Капітальний ремонт водопровідної мережі по вул. Оноківській	1000,0	1000,0	-	-	-	-
4.25.	Капітальний ремонт приміщень першого поверху будівлі по пл. Жупанатська 3Б	1096,902	1096,902	-	-	-	-
4.26.	Капітальний ремонт сходових кліток та приміщень малої зали засідань адмінбудівлі по пл. Поштової, 3	2000,0	2000,0	1700,0	1556,33	85,0	91,6
4.27.	Реконструкція водогону D-500мм по вул. Тельмана	2275,0	2275,0	-	-	-	-
4.28.	Реконструкція водогону D-500 мм від ПНС по вул. Тихий "Кальварія" до вул.Собранецької	2000,0	2000,0	-	-	-	-
4.29.	Реконструкція водогону по вул. Гагаріна	4625,594	8000,0	6444,446	2573,053	80,6	40,0
4.30.	Реконструкція водопровідної мережі D-300мм по вул. Декабристів	4500,0	4500,0	-	-	-	-
4.31.	Реконструкція водопровідної мережі D-300мм по вул. Джембула	5100,0	5100,0	-	-	-	-
4.32.	Реконструкція водопровідної мережі по вул. Добрянського	90,893	260,0	-	-	-	-
4.33.	Реконструкція водопровідної мережі по вул. Челюскінців від вул. Грушевського до вул. Ак. Корольова	577,41	577,41	-	-	-	-
4.34.	Реконструкція водопровідної мережі по вул. Капушанській від вул.Грушевського до пр. Свободи	2000,0	2160,0	1930,0	1923,463	89,4	99,7

№ за/п	Назва об'єкта	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Обсяг виконання за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки :	
		передбачено Програмою	передбачено Програмою з врахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп.4)	(стовп. 6 до стовп.5)
1	2	3	4	5	6	7	8
4.35.	Реконструкція водопровідної мережі Ø-100-150 мм по вул. Лермонтова-Польова	1500,0	1500,0	-	-	-	-
4.36.	Реконструкція каналізаційної мережі Ø-300-400 мм по вул. Лермонтова-Польова	1500,0	1500,0	-	-	-	-
4.37.	Реконструкція ділянки міського водопроводу по вул. Собранецькій в м. Ужгород	10315,0	10315,0	-	-	-	-
4.38.	Реконструкція каналізаційного колектора по вул. Тельмана	1791,554	1791,554	-	-	-	-
4.39.	Реконструкція каналізаційної мережі по вул. Собранецька	10000,0	10000,0	-	-	-	-
4.40.	Реконструкція КНС-5 по вул. Краснодонців	4493,0	4493,0	-	-	-	-
4.41.	Реконструкція напірного колектора від КНС-3 до вул. Бородіна	2150,0	2150,0	-	-	-	-
4.42.	Реконструкція огорожі насосної станції "Кальварія"	2618,4	2618,4	-	-	-	-
4.43.	Реконструкція огорожі території НФС-1, НФС-2, НФС-3	1500,0	1500,0	-	-	-	-
4.44.	Реконструкція підземного водозабору "Минай" с. Холмок Ужгородського району	12100,0	12100,0	-	-	-	-
4.45.	Реконструкція підвищувальної насосної станції по вул. Собранецькій	3360,272	3360,272	-	-	-	-
4.46.	Реконструкція хлораторних НФС-1, НФС-2, НФС-3	2000,0	2000,0	-	-	-	-
4.47.	Рекультивация території існуючого сміттєзвалища в с. Барвінок Ужгородського району II-га черга - будівництво	11350,0	11350,0	5500,0	5480,436	48,5	99,7
4.48.	Капітальний ремонт коридору та кабінетів четвертого поверху адмінбудівлі по пл.Поштовій, 3	1500,0	2000,0	-	-	-	-
4.49.	Будівництво підземних сміттєвих контейнерів (проект бюджету громадської ініціативи)	1500,0	1500,0	70,0	-	4,7	-
4.50.	Будівництво каналізаційної мережі по вул.Донська	-	290,0	289,5	278,772	99,9	96,3
4.51.	Реконструкція водопровідної мережі Д-300мм по вул. Комендаря	-	460,0	460,0	447,617	100,0	97,3
4.52.	Капітальний ремонт будівлі по вул.Мукачівська,23 під розміщення науково-освітнього простору "Музей науки у місті "Ужгород"	-	1500,0	1500,0	48,702	100,0	3,3
4.53.	Капітальний ремонт каналізаційного колектора по вул. Крилова	-	-	-	-	-	-
4.54.	Будівництво санвузла на розворотній площадці по вул.Баб"яка	-	150,0	30,0	-	20,0	-
4.55.	Капітальний ремонт водогону Д-200 мм по вул. Гагаріна від будинку №50 до будинку 262	-	1000,0	1000,0	431,259	100,0	43,3
4.56.	Капітальний ремонт каналізаційної мережі Д-200 мм по вул.Богомольця буд.18-22	-	530,0	530,0	528,637	100,0	99,8
4.57.	Капітальний ремонт системи зливової каналізації по вул. Міцкевича буд.3,5,5а,7,9 та вул.Достоевського буд.20	-	400,0	296,0	61,526	74,0	20,8
4.58.	Облаштування додаткового сектору території існуючого кладовища "Барвінок" в с.Барвінок Ужгородського р-ну - будівництво	-	100,0	73,5	73,234	73,5	99,7

№ за/п	Назва об'єкта	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Обсяг виконання за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки :	
		передбачено Програмою	передбачено Програмою з врахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп.4)	(стовп. 6 до стовп.5)
1	2	3	4	5	6	7	8
4.59.	Капітальний ремонт водопровідної мережі Д-500 мм по вул. Радіщева від вул.Капушанської до Слов'янської набережної	-	50,0	-	-	-	-
4.60.	Реконструкція КНС-2 по вул. Анкудінова	-	500,0	-	-	-	-
4.61.	Реконструкція водопровідної мережі по вул. Загорська від вул. Д.Георгієва	-	500,0	500,0	483,968	100,0	96,8
4.62.	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Добрянського (відновлення після розриття)	-	260,0	260,0	245,88	100,0	94,6
4.63.	Капітальний ремонт внутрішньої електромережі адмінбудівлі притулку для безпритульних тварин по вул. Щедрина, 1446	-	25,0	25,0	24,906	100,0	99,7
4.64.	Будівництво регулюючої споруди на р. Уж у м. Ужгород (район Боздошського парку)	-	2000,0	100,0	-	-	-
V.	Об'єкти благоустрою	14453,299	14728,073	2975,0	2679,589	20,2	90,1
5.1.	Будівництво баскетбольного майданчика на прибудинковій території по вул. 8 березня буд.17,19,21 та вул. Грушевського буд.55,57 (проект бюджету громадської ініціативи)	1200,226	1200,0	1200,0	1186,667	100,0	98,9
5.2.	Будівництво баскетбольного майданчика на прибудинковій території по вул.Руданського буд.5, вул. Благоева буд.8-12 та вул. Оноківська буд.8-14 (проект бюджету громадської ініціативи)	728,863	728,863	-	-	-	-
5.3.	Будівництво велодоріжок із нанесенням відповідної розмітки по вул.Грушевського	848,934	848,934	-	-	-	-
5.4.	Будівництво велосипедної доріжки Б.Хмельницького до пішохідного мосту (Київська набережна) в м. Ужгород	1276,397	1276,397	-	-	-	-
5.5.	Будівництво велосипедної доріжки Боздошський парк (підвісний міст)-Слов'янська Набережна в м. Ужгород	1498,462	1498,462	-	-	-	-
5.6.	Будівництво велосипедної доріжки вул. Ольбрахта-вул. Волошина-вул. Корзо м.Ужгород	1498,6	1498,6	-	-	-	-
5.7.	Будівництво велосипедної доріжки вул. Корзо-наб. Незалежності м. Ужгород	1191,349	1191,349	-	-	-	-
5.8.	Будівництво велосипедної доріжки міст по вул. Анкудінова (Православна набережна) вул. Ольбрахта в м.Ужгород	858,3	858,3	-	-	-	-
5.9.	Будівництво велосипедної доріжки наб. Незалежності (автомобільний міст) - Боздошський парк (підвісний міст) в м.Ужгород	1494,983	1494,983	-	-	-	-
5.10.	Будівництво велосипедної доріжки пішохідний міст до транспортного моста по вул. Анкудінова (Православна набережна) в м. Ужгород	553,8	553,8	-	-	-	-

№ за/п	Назва об'єкта	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Обсяг виконання за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки :	
		передбачено Програмою	передбачено Програмою з врахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп.4)	(стовп. 6 до стовп.5)
1	2	3	4	5	6	7	8
5.11.	Будівництво велосипедної доріжки Слов'янська Набережна-вул. Драгоманова в м.Ужгород	1257,385	1257,385	-	-	-	-
5.12.	Будівництво острівців безпеки по вул. Минайській	296,0	296,0	-	-	-	-
5.13.	Будівництво скейт-майданчику на пл. Б. Хмельницького в м. Ужгороді, Закарпатської області <i>(проект бюджету громадської ініціативи)</i>	1750,0	1750,0	1500,0	1492,922	85,8	99,6
5.14.	Будівництво урбан-парку на території "парку Перемоги" у місті Ужгород	-	275,0	275,0	-	100,0	-
	Всього:	643111,097	710639,117	109010,495	82381,837	15,3	75,6

ПОКАЗНИКИ
виконання цільових міських Програм у 2021 році за рахунок бюджетних коштів

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
I.	Управління містобудування та архітектури	2500,0	2455,0	54,6	54,1	2,3	99,1
1.	Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2020 – 2022 роки:	100,0	55,0	54,6	54,1	99,3	99,1
	Технічне забезпечення інформатизації управління із впровадженням ліцензійного програмного забезпечення:	15,0	15,0	15,0	15,0	100,0	100,0
	<i>Придбання нової оргтехніки</i>	-	15,0	15,0	15,0	100,0	100,0
	<i>Модернізація застарілої комп'ютерної техніки та придбання ліцензійного ПЗ</i>	15,0	-	-	-	-	-
	Придбання ліцензійного ПЗ для "АСКОД"	15,0	-	-	-	-	-
	Впровадження елементів електронно-інформаційної системи "Електронне урядування":	-	14,0	14,0	14,0	100,0	100,0
	<i>Розширення єдиної автоматизованої системи електронного документообігу виконавчих органів та комунальних підприємств(Придбання ліцензій для АСКОД)</i>	-	14,0	14,0	14,0	100,0	100,0
	Ремонт, технічне обслуговування ПК, офісного, телекомунікаційного та аудіовізуального обладнання, а також супутні послуги	10,0	-	-	-	-	-
	Послуги у сфері інформаційних технологій: консультативно-технічна підтримка за допомогою Інтернет засобів (річна), підтримка встановленого програмного забезпечення, послуги мережі Інтернет	60,0	-	-	-	-	-
	Послуги у сфері інформаційних технологій: консультування, розробка ПЗ, послуги мережі Інтернет. Послуги з установки програмного забезпечення на сервері замовника, навчання по роботі з програмним забезпеченням, геохостінг, консультативно-технічна підтримка (річна)	-	26,0	25,6	25,1	98,5	98,1
2.	Програма комплексного забезпечення містобудівною документацією міста Ужгород на 2020-2022 роки:	2400,0	2400,0	-	-	-	-
	Розробка детальних планів території та внесення змін до містобудівної документації	420,0	420,0	-	-	-	-
	Виготовлення топо-геодезичного знімання	200,0	200,0	-	-	-	-
	Експертиза містобудівної документації	200,0	200,0	-	-	-	-
	Проведення архітектурних конкурсів, виплата премій переможцям	150,0	150,0	-	-	-	-
	Виготовлення плану (внесення змін) до зонування території міста	650,0	650,0	-	-	-	-
	Актуалізація історико-архітектурного опорного плану міста	600,0	600,0	-	-	-	-
	Рецензування містобудівної документації	100,0	100,0	-	-	-	-

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	Розміщення інформаційних оголошень у засобах масової інформації	80,0	80,0	-	-	-	-
II.	Виконавчий комітет	65348,67	78130,917	7541,739	6186,309	9,7	82,1
1.	Програма мобілізаційної підготовки м. Ужгород на 2021 рік (для службового користування)	-	-	100,0	78,899	-	78,9
2.	Програма створення та накопичення міського матеріального резерву та промислових засобів індивідуального захисту органів дихання для непрацюючого населення м. Ужгорода на 2017-2021 роки:	7476,67	7476,67	100,0	-	1,4	-
	Придбання матеріально-технічних засобів:	1442,77	1442,77	100,0	-	7,0	-
	<i>Будівельні матеріали та засоби загальногосподарського призначення (цегла будівельна, покрівельні матеріали, бітум, руберойд, скло, мішки для піску, пісок, фундаментні блоки, піломатеріали та інше)</i>	971,0	971,0	-	-	-	-
	<i>Пально-мастильні матеріали (бензин, дизельне паливо, мастила та інше)</i>	20,0	20,0	-	-	-	-
	<i>Засоби насосного обладнання (мотопомпи, насоси різної потужності та інше)</i>	15,77	15,77	-	-	-	-
	<i>Засоби забезпечення аварійно-рятувальних робіт (комплекти для проведення електро- та газозварювання, бензопили, рятувальні мотузки, канати та інше)</i>	18,0	18,0	-	-	-	-
	<i>Продовольчі товари (хліб, консерви, масло вершкове, цукор, сіль, чай та інше) з розрахунку 1 000 осіб на 3 доби</i>	240,0	240,0	100,0	-	41,7	-
	<i>Речове майно (намети, печі для обігріву, ліжка-розкладашки, спальні мішки, подушки, матраци, ковдри, простирадла, наволочки, та інше) з розрахунку на 200 осіб</i>	132,0	132,0	-	-	-	-
	<i>Засоби першої необхідності (свічки, сірники, засоби особистої гігієни, одноразовий посуд та інше)</i>	6,0	6,0	-	-	-	-
	<i>Майно соціального характеру (робочі каски, рукавиці робочі, ліхтарики, захисні маски, респіратори, та інше) з розрахунку 1000 шт.</i>	40,0	40,0	-	-	-	-
	ЗІЗ ОД (фільтрувальний протигаз для захисту населення за типами залежно від небезпечних хімічних речовин або комплекти засобів захисту з аналогічними захисними властивостями) із розрахунку 16 205 шт.	6024,9	6024,9	-	-	-	-
3.	Програма розвитку земельних відносин та охорони земель у м. Ужгород на 2020-2022 роки:	600,0	2335,7	135,645	-	5,8	-
	Оновлення нормативної грошової оцінки земель міста Ужгород	600,0	600,0	-	-	-	-
	Інвентаризація земель міста (проведення завершальних етапів)	-	1735,7	135,645	-	7,9	-
4.	Програма надання матеріально-технічної допомоги Ужгородському зональному відділу Військової служби правопорядку у Збройних Силах України на 2021-2022 роки:	400,0	400,0	50,0	49,999	12,5	100,0
	Придбання будівельних матеріалів	200,0	200,0	50,0	49,999	25,0	100,0

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	Придбання майна квартирно-експлуатаційної служби	100,0	100,0	-	-	-	-
	Придбання інженерного та спеціального майна, майна зв'язку, засоби оптичних приладів, посуду, запчастин до транспортних засобів та інше	100,0	100,0	-	-	-	-
5.	Програма сприяння діяльності управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції на 2021-2025 роки:	1000,0	1000,0	314,6	314,6	31,5	100,0
	Транспортне обладнання та допоміжне приладдя до нього	72,0	72,0	-	-	-	-
	Офісна та комп'ютерна техніка, устаткування та приладдя, крім меблів та пакетів програмного забезпечення	40,9	40,9	2,1	2,1	5,2	100,0
	Радіо-, телевізійна, комунікаційна, телекомунікаційна та супутня апаратура й обладнання	17,2	17,2	17,2	17,2	100,0	100,0
	Електротехнічне устаткування, апаратура, обладнання та матеріали; освітлювальне устаткування	8,8	8,8	8,8	8,8	100,0	100,0
	Послуги зі встановлення (крім програмного забезпечення)	11,0	11,0	11,0	11,0	100,0	100,0
	Послуги ремонту мототранспортних засобів і супутнього обладнання	170,0	170,0	78,5	78,5	46,2	100,0
	Знаряддя. Ручні інструменти пневматичні чи моторизовані	6,5	6,5	6,5	6,5	100,0	100,0
	Електричні обладнання та апаратура	27,5	27,5	27,5	27,5	100,0	100,0
	Шкіряні та текстильні, пластмасові та гумові матеріали	16,0	16,0	16,0	16,0	100,0	100,0
	Транспортне обладнання та допоміжне приладдя до нього	450,0	450,0	-	-	-	-
	Меблі	30,0	30,0	30,0	30,0	100,0	100,0
	Побутова техніка, обладнання для вуличного освітлення, допоміжне екіпірування, машини для цивільного виробництва	15,1	15,1	-	-	-	-
	Будівельні матеріали	35,0	35,0	35,0	35,0	100,0	100,0
	Спортивні товари та інвентар, подарунки та нагороди	100,0	100,0	82,0	82,0	82,0	100,0
6.	Програма підтримки Державної установи "Закарпатська установа виконання покарань (№9)" на 2021 рік:	500,0	500,0	200,0	200,0	40,0	100,0
	Проведення поточного ремонту та заміна сантехнічного обладнання в камерних приміщеннях	500,0	500,0	200,0	200,0	40,0	100,0
7.	Програма сприяння діяльності 3 стрілецького батальйону військової частини 3002 Національної гвардії України на 2021 рік:	230,0	230,0	-	-	-	-
	Придбання оргтехніки та інше	230,0	230,0	-	-	-	-
8.	Програма забезпечення молоді, учасників АТО та внутрішньо переміщених осіб житлом у м. Ужгороді на 2018-2022 роки:	9600,0	11456,175	2032,394	1875,665	17,8	92,3
	Надання пільгових довготермінових кредитів молодим сім'ям та самотнім молодим громадянам на будівництво(реконструкцію) та придбання житла	7300,0	7300,0	176,219	148,219	2,5	84,2
	Надання безповоротної фінансової допомоги учасникам АТО (членам їх сімей) та	2300,0	2300,0	-	-	-	-

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	ВПО для забезпечення доступним житлом						
	Придбання у комунальну власність житла для надання в тимчасове користування внутрішньо-переміщеним особам		1856,175	1856,175 (в тч 1299,3 субв. з ДБ)	1727,446 (в тч 1209,212 субв. з ДБ)	100,0	93,1
9.	Програма сприяння виконанню рішень судів та інших виконавчих документів на 2018 – 2022 роки:	-	40,372	-	-	-	-
	Видатки на організацію виконання судових рішень, постанов та виконавчих документів	-	40,372	-	-	-	-
10.	Комплексна Програма профілактики та протидії злочинності в місті Ужгород на 2021-2023 роки:	4500,0	4500,0	800,0	800,0	17,8	100,0
	Придбання оргтехніки	1450,0	1450,0	-	-	-	-
	Паливно - мастильні матеріали	150,0	150,0	-	-	-	-
	Проведення поточного ремонту будівлі	2300,0	2300,0	800,0	800,0	34,8	100,0
	Придбання службового транспорту	600,0	600,0	-	-	-	-
11.	Програма "Безпечне місто Ужгород" на 2019-2022 роки:	2606,0	2606,0	1107,1	720,995	42,5	65,2
	Придбання обладнання (сервер розпізнавання номерів, камери тощо)	1900,0	1550,0	500,0	496,719	32,3	99,4
	Закупівля програмного забезпечення та ліцензій на інтерактивну карту, розпізнавання облич та автомобільних номерних знаків	-	350,0	-	-	-	-
	Монтажні роботи по розбудові мережі, підключенню нових камер, підведенню електричної мережі, виготовлення ПКД, придбання матеріалів (кабель, зажими тощо)	456,0	456,0	456,0	224,276	100,0	49,2
	Послуги по обслуговуванню відеокамер, поточний ремонт камер та інше	250,0	250,0	151,1	-	60,5	-
12.	Програма висвітлення діяльності міської ради, її виконавчих органів, посадових осіб, депутатського корпусу у засобах масової інформації на 2021-2025 роки:	400,0	400,0	100,0	100,0	25,0	100,0
	Запис, монтаж і трансляція матеріалів у телеэфірі із висвітлення діяльності міської ради, її виконавчих органів, посадових осіб, депутатського корпусу	240,0	240,0	100,0	100,0	50,0	100,0
	Запис, монтаж і трансляція презентаційних відеороликів	110,0	110,0	-	-	-	-
	Проведення конференцій, брифінгів, засідань за круглим столом, інформаційних кампаній, відзначення професійних свят працівників засобів масової інформації	50,0	50,0	-	-	-	-
13.	Програма підтримки І Державного пожежно-рятувального загону Управління ДСНС України у Закарпатській області на 2021-2022 роки:	350,0	150,0	150,0	139,49	100,0	93,0
	Придбання намету в комплекті	150,0	-	-	-	-	-
	Придбання намету, мобільного кондиціонера, генератора в комплекті	-	150,0	150,0	139,49	100,0	93,0
	Придбання паливно-мастильних матеріалів	200,0	-	-	-	-	-
14.	Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2020 – 2022 роки:	1860,0	3410,0	927,0	685,771	27,2	74,0
	Технічне забезпечення інформатизації виконавчих органів міської ради із	1250,0	1000,0	295,4	124,044	29,6	42,0

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	впровадженням ліцензійного програмного забезпечення:						
	<i>Придбання нової оргтехніки</i>	1000,0	700,0	295,4	124,044	42,2	42,0
	<i>Модернізація застарілої комп'ютерної техніки та придбання ліцензійного ПЗ</i>	250,0	200,0	-	-	-	-
	<i>Розбудова внутрішньої структурованої кабельної системи</i>	-	100,0	-	-	-	-
	Впровадження елементів електронно-інформаційної системи "Електронне урядування":	460,0	260,0	-	-	-	-
	<i>Розширення єдиної автоматизованої системи електронного документообігу виконавчих органів та комунальних підприємств</i>	50,0	100,0	-	-	-	-
	<i>Технічна підтримка програмного забезпечення та електронних сервісів, в т.ч. веб-сайту міської ради</i>	410,0	160,0	-	-	-	-
	Придбання програмно-технічних комплексів для оформлення та видачі паспортних документів, що підтверджують громадянство України:	-	590,0	310,0	240,127	52,6	77,5
	<i>Придбання робочих станцій з комплектом для зняття біометричних даних</i>	-	280,0	-	-	-	-
	<i>Організація доступу до каналу конфіденційного зв'язку зі створенням комплексної системи захисту інформації</i>	-	310,0	310,0	240,127	100,0	77,5
	Придбання ліцензійного ПК для "АСКОД Електронний архів"	-	410,0	-	-	-	-
	Ремонт, технічне обслуговування ПК, офісного, телекомунікаційного та аудіовізуального обладнання, перезарядка картриджів, а також супутні послуги	50,0	100,0	21,6	21,6	21,6	100,0
	Послуги у сфері інформаційних технологій:	100,0	1050,0	300,0	300,0	28,6	100,0
	<i>Консультавання, розробка та супровід ПЗ, послуги мережі Інтернет</i>	-	300,0	300,0	300,0	100,0	100,0
	<i>Створення єдиної геоінформаційної системи міста, муніципального геопорталу</i>	-	750,0	-	-	-	-
15.	Програма надання шефської допомоги військовим частинам розташованим на території міста на 2021-2022 роки:	400,0	400,0	200,0	200,0	50,0	100,0
	Забезпечення військової частини А 1778 матеріально-технічними засобами: придбання речового майна та спорядження; інженерного та спеціального майна; засобів зв'язку та оптичних приладів; оргтехніки, будівельних матеріалів; посуду, запчастин до транспортних засобів, поточні та капітальні ремонти будівель і асфальтного покриття стройового плацу та інше	200,0	200,0	100,0	100,0	50,0	100,0
	Забезпечення військової частини 3002 Національної гвардії України матеріально-технічними засобами: придбання речового майна та спорядження; інженерного та спеціального майна; засобів зв'язку та оптичних приладів; оргтехніки, будівельних матеріалів; посуду, запчастин до транспортних засобів, поточні та капітальні ремонти будівель і асфальтного покриття стройового плацу та водовідведення та інше	200,0	200,0	100,0	100,0	50,0	100,0
16.	Програма надання матеріально-технічної допомоги Чопському прикордонному загону на 2021-2024 роки:	225,0	225,0	65,0	65,0	28,9	100,0
	Будівельні матеріали та запасні частини до засобів малої механізації	75,0	75,0	65,0	65,0	86,7	100,0
	Запасні частини до транспортних засобів	115,0	115,0	-	-	-	-

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	Технічні засоби охорони державного кордону (сигналізаційні прилади ППКО "Оріон")	35,0	35,0	-	-	-	-
17.	Програма розвитку житлового фонду соціального призначення та житлових об'єктів, які використовуються для забезпечення діяльності дитячих будинків сімейного типу у місті Ужгород на 2019-2022 роки:	700,0	700,0	-	-	-	-
	Придбання соціального житла та житлових об'єктів, які будуть використовуватись для забезпечення діяльності дитячих будинків сімейного типу	700,0	700,0	-	-	-	-
18.	Програма забезпечення безпеки громадян шляхом виправлення засуджених та запобігання вчиненню ними повторних злочинів в місті Ужгород на 2019 – 2021 роки:	135,0	135,0	-	-	-	-
	Проведення поточного ремонту будівлі та встановлення системи автономного опалення	50,0	-	-	-	-	-
	Придбання комплектів меблів	35,0	85,0	-	-	-	-
	Придбання оргтехніки	50,0	50,0	-	-	-	-
19.	Програма правової освіти населення міст Ужгород на 2018-2022 роки	(без фінансування)			-	-	-
20.	Програма підтримки Управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Закарпатській області на 2021 рік:	300,0	300,0	100,0	100,0	33,4	100,0
	Придбання оргтехніки, офісної техніки, ТВ-монітори та ін.	200,0	200,0	-	-	-	-
	Придбання захищений планшетних комп'ютерів клас захисту – IP 68 для оперативно-рятувальних автомобілів	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
21.	Програма підтримки територіального управління Служби судової охорони у Закарпатській області на 2020-2021 роки:	100,0	100,0	-	-	-	-
	Придбання комплектів меблів	30,0	30,0	-	-	-	-
	Придбання оргтехніки	70,0	70,0	-	-	-	-
22.	Програма покращення матеріально-технічного забезпечення ГУНП в Закарпатській області, у тому числі поліпшення житлових умов працівників поліції на території міста Ужгород на 2021 рік:	860,0	860,0	860,0	855,89	100,0	99,6
	Придбання обладнання, що потребує монтажу і встановлення у відомчому будинку "Будівництво 2-х секційного 54-кв. житлового будинку в мікрорайоні "Боздош" (позиції 103, позиція 103 "а") в м. Ужгород" Коригування (Перепланування 54-х житлового будинку на 2-х секційний 60 квартирний житловий будинок)	860,0	860,0	860,0	855,89	100,0	99,6
23.	Програма "Власний дім" на 2021-2025 роки:	2300,0	2300,0	-	-	-	-
	Будівництво житла	350,0	350,0	-	-	-	-
	Добудова, реконструкція, капітальний ремонт житла	300,0	300,0	-	-	-	-
	Купівля житла	400,0	400,0	-	-	-	-
	Встановлення, ремонт, заміна даху	195,0	195,0	-	-	-	-
	Спорудження інженерних мереж (водопроводу, водовідведення, опалення,	450,0	450,0	-	-	-	-

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	електрофікації, газифікації та ін.)						
	Заміна зовнішніх вікон та дверей (на енергозберігаючі)	405,0	405,0	-	-	-	-
	Утеплення фасаду ,даху	200,0	200,0	-	-	-	-
24.	Програма підтримки законності та правопорядку в місті Ужгород на 2021 рік:	1200,0	1200,0	300,0	-	25,0	-
	Придбання оргтехніки	600,0	600,0	300,0	-	50,0	-
	Придбання службового транспорту	600,0	-	-	-	-	-
	Придбання основних засобів	-	600,0	-	-	-	-
25.	Комплексна Програма відновлення історичного центру м. Ужгорода на 2021-2023 роки:	-	7800,0	-	-	-	-
	Коригування проектно-кошторисної документації та видатки на завершення робіт по реставрації пам'ятки архітектури національного значення "Амбар та винний льох XVIII століття", охоронний номер №1107 м. Ужгород, вул. Ракоці	-	7800,0	-	-	-	-
26.	Програма "Закупівля муніципальних електроавтобусів для Ужгородської міської територіальної громади" на 2021-2022 роки:	29606,0	29606,0	-	-	-	-
	Придбання 10 автобусів, оснащених електричними двигунами та 10 зарядних станцій	29606,0 (втч 17763,6ДБ)	29606,0 (втч 17763,6ДБ)	-	-	-	-
III.	Ужгородська міська рада	115,0	3575,932	354,706	316,819	9,9	89,4
1.	Програма сприяння виконанню рішень судів та інших виконавчих документів на 2018 – 2022 роки:	-	3475,932	289,706	289,644	8,4	100,0
	Видатки на організацію виконання судових рішень, постанов та виконавчих документів	-	3475,932	289,706	289,644	8,4	100,0
2.	Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2020 – 2022 роки	115,0	100,0	65,0	27,175	65,0	41,8
IV.	Управління економічного розвитку міста	2265,0	2265,0	545,0	496,8	24,1	91,2
1.	Програма розвитку туризму та формування позитивного інвестиційного іміджу м. Ужгород на 2018-2022 роки:	1045,0	1405,0	384,0	342,9	27,4	89,3
	Забезпечення ефективності системи управління процесами розвитку туризму та іноземного інвестування на місцевому рівні	175,0	100,0	49,95	49,95	50,0	100,0
	Популяризація, промоція міста Ужгород на міжнародному рівні	150,0	480,0	104,05	104,05	21,7	100,0
	Формування позитивного туристичного іміджу та підвищення інвестиційної привабливості міста Ужгород	200,0	305,0	230,0	188,9	75,4	82,2
	Проведення та участь у заходах з популяризації туристичного, інвестиційно-економічного потенціалу міста Ужгород	270,0	270,0	-	-	-	-
	Підготовка та реалізація інвестиційних проектів, що мають суттєвий вплив на соціально-економічне становище міста	250,0	250,0	-	-	-	-

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
2.	Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2020-2022 роки:	260,0	260,0	145,0	137,9	55,8	95,1
	Пакети програмного забезпечення та інформаційні системи	47,0	47,0	40,0	39,9	85,1	99,8
	Ремонт, технічне обслуговування персональних комп'ютерів, офісного, телекомунікаційного та аудіовізуального обладнання, а також супутні послуги	45,0	45,0	-	-	-	-
	Послуги у сфері інформаційних технологій: консультування, послуги з розробки ПЗ, послуги мережі Інтернет	18,0	18,0	5,0	5,0	27,8	100,0
	Комп'ютерне обладнання та приладдя	150,0	150,0	100,0	93,0	66,7	93,0
3.	Програма енергозбереження та енергоефективності міста Ужгород на 2018-2022 роки:	90,0	90,0	16,0	16,0	17,8	100,0
	Забезпечення ефективного функціонування енергоменеджменту в місті:	15,0	15,0	-	-	-	-
	<i>Консультаційні послуги з впровадження та звітування щодо реалізації плану дій сталого енергетичного розвитку міста Ужгород до 2030 року</i>	15,0	15,0	-	-	-	-
	Проведення та участь у заходах з популяризації та впровадження енергозбереження та енергоефективності:	75,0	75,0	16,0	16,0	21,4	100,0
	<i>Проведення Днів енергії в місті Ужгород</i>	25,0	25,0	16,0	16,0	64,0	100,0
	<i>Організація та участь у навчальних заходах, форумах, конференціях та інших заходах з енергозбереження та енергоефективності</i>	50,0	50,0	-	-	-	-
4.	Програма з розробки плану реалізації Стратегії розвитку міста "Ужгород-2030" на 2019-2021рр.:	35,0	35,0	-	-	-	-
	Консультаційні послуги з впровадження та звітування плану реалізації Стратегії	20,0	20,0	-	-	-	-
	Участь у заходах з впровадження плану реалізації Стратегії (семінари, тренінги, наради)	15,0	15,0	-	-	-	-
5.	Програма підтримки підприємництва м. Ужгород на 2020-2022 роки:	835,0	835,0	-	-	-	-
	Проведення засідань за круглим столом, нарад, семінарів, конференцій, форумів за участі фахівців органів виконавчої влади з підприємцями, керівниками підприємств, громадських об'єднань підприємців, адміністраторів ЦНАП	40,0	40,0	-	-	-	-
	Забезпечення збірниками, бюлетенями, брошурами, експрес доповідями щодо соціально-економічного розвитку міста, тощо	15,0	15,0	-	-	-	-
	Часткове відшкодування відсоткових ставок за кредитами банків для суб'єктів малого підприємництва	500,0	500,0	-	-	-	-
	Організація засідань у форматі "круглих столів" щодо обговорення конкретних дій, формулювання запитів, розроблення та впровадження інновацій, що стосуються діяльності суб'єктів підприємництва	20,0	20,0	-	-	-	-
	Промоційна підтримка місцевого виробника (створення, придбання і друк	20,0	20,0	-	-	-	-

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	промоційних матеріалів)						
	Організація та проведення міських конкурсів: "Кращий підприємець", бізнес-планів та стартапів серед студентів м. Ужгород тощо	50,0	50,0	-	-	-	-
	Залучення суб'єктів підприємницької діяльності до участі у днях міжнародних контактів, днях добросусідства та у міжнародних конференціях, бізнес-тренінгах, семінарах, а також участь у організації та проведенні бізнес-форумів, виставок, інвестиційних заходів тощо (оренда транспорту, обладнання, друк роздаткових матеріалів, витрати з організації виставкових заходів тощо)	60,0	60,0	-	-	-	-
	Створення, виготовлення, друк та придбання збірників, видань, довідників, інформаційних і презентаційних ресурсів, матеріалів про підприємницьку діяльність	90,0	90,0	-	-	-	-
	Популяризація підприємницької діяльності у засобах масової інформації, зокрема шляхом публікації інформації про передовий досвід суб'єктів господарювання міста та України	20,0	20,0	-	-	-	-
	Проведення святкових заходів із працівниками торгівлі, ресторанного господарства, підприємцями та нагородження грамотами, пам'ятними подарунками. Висвітлення через ЗМІ питань про розвиток торгівлі, ресторанного господарства, розвитку підприємництва в місті, привітань з нагоди святкування Дня працівників торгівлі та Дня підприємця (виготовлення грамот, цінних подарунків, придбання квіткової продукції тощо)	20,0	20,0	-	-	-	-
V.	Департамент міської інфраструктури	202137,211	392612,946	307410,325	228765,145	78,3	74,5
1.	Програма підготовки до продажу земельних ділянок на 2021-2023 роки :	199,0	199,0	199,0	12,74	100,0	6,4
	Розроблення звітів з експертної грошової оцінки земельних ділянок	199,0	199,0	199,0	12,74	100,0	6,4
2.	Програма реконструкції та капітального ремонту мережі зовнішнього освітлення міста Ужгород на 2021-2023 роки:	3800,0	4408,543	1515,533	1183,72	34,4	78,1
	1. Капітальний ремонт мережі зовнішнього освітлення міських вулиць:	1500,0	229,329	229,329	2,997	100,0	1,3
	- вул. Урожайна	-	89,329	89,329	2,997	100,0	3,4
	- по вул. Вузька	-	140,0	140,0	-	100,0	-
	2. Капітальний ремонт мережі зовнішнього освітлення внутрішньоквартальних територій:	2000,0	1286,204	1286,204	1180,723	100,0	91,8
	- по вул. Тиводора Легоцького, 33	-	50,0	50,0	46,804	100,0	93,6
	- по вул. Олексія Бестужева-Рюміна, 12	-	50,0	50,0	47,527	100,0	95,1
	- по вул. Тиводора Легоцького, 29	-	49,0	49,0	46,356	100,0	94,6
	- по вул. Олександра Богомольця, 30	-	50,0	50,0	46,828	100,0	93,7
	- по пр. Свободи, 2	-	50,0	50,0	47,682	100,0	95,4

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	- по пр. Свободи, 3-7/26	-	99,0	99,0	93,562	100,0	94,5
	- по пр. Свободи, 42	-	50,0	50,0	47,079	100,0	94,2
	- по вул. Василя Сурікова, 44	-	70,0	70,0	68,72	100,0	98,2
	- по вул. Василя Комендаря, 50	-	70,0	70,0	68,72	100,0	98,2
	- по вул. Івана Лобачевського, 41,43	-	249,868	249,868	237,019	100,0	94,9
	- по вул. Академіка Корольова, 5	-	100,0	100,0	99,999	100,0	100,0
	- по вул. Михайла Грушевського, 47,49,51, 53,57	-	142,4	142,4	140,719	100,0	98,9
	- по вул. Василя Комендаря, 54	-	72,968	72,968	69,155	100,0	94,8
	- по вул. Василя Комендаря, 78	-	72,968	72,968	69,162	100,0	94,8
	- по пл. Богдана Хмельницького, 19-21А	-	50,0	50,0	49,783	100,0	99,6
	- по вул. Василя Комендаря, 47,47а- вул. Залізнична, 42,44,46	-	60,0	60,0	1,608	100,0	2,7
	3. Капітальний ремонт зовнішнього освітлення пішохідних переходів	-	2593,01	-	-	-	-
	4. Реконструкція щитів управління вуличним освітленням	300,0	300,0	-	-	-	-
3.	Програма фінансової підтримки комунальних підприємств міста Ужгород на 2018-2022 роки:	-	87168,3	29127,1	27749,0	33,5	95,3
	Підпрограма І. Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання:	-	84835,0	28239,9	26889,9	33,3	95,3
	Забезпечення надання підтримки підприємствам водопровідно-каналізаційного господарства (Внески в статутний КП "Водоканал міста Ужгород")	-	17400,0	1388,3	1388,3	8,0	100,0
	Забезпечення функціонування підприємств побутового обслуговування, що входять до комунальної власності (Внески у статутний фонд комунальних підприємств):	-	67435,0	26851,6	25501,6	39,9	95,0
	- КП "Комунальне шляхово-експлуатаційне підприємство" Ужгородської міської ради	-	2400,0	350,0	350,0	14,6	100,0
	- КП "Ужгородпарксервіс"	-	700,0	500,0	500,0	71,5	100,0
	- КП "Ужгородський комбінат комунальних підприємств" Ужгородської міської ради	-	1950,0	-	-	-	-
	- КП "Ужгородський муніципальний транспорт" Ужгородської міської ради	-	56000,0	20903,6	20903,6	37,4	100,0
	- КП "Комунальне автотранспортне підприємство-072801" Ужгородської міської ради	-	4585,0	3850,0	2500,0	84,0	65,0
	- КП "Парк культури та відпочинку "Під замком" Ужгородської міської ради	-	1300,0	1048,0	1048,0	80,7	100,0
	- КП "Архітектурно-планувальне бюро" Ужгородської міської ради	-	500,0	200,0	200,0	40,0	100,0
	Підпрограма І. Утримання та ефективна експлуатація об'єктів комунального господарства:	-	2333,3	887,2	859,1	38,1	96,9
	Забезпечення підтримки комунальних підприємств для здійснення статутної діяльності:	-	2333,3	887,2	859,1	38,1	96,9
	- КП "Водоканал міста Ужгород" (дотація на покриття збитків за 1-й квартал 2020 року)	-	501,0	-	-	-	-
	- КП "КАТП-072801" Ужгородської міської ради (дотація на покриття збитків за 9-ть місяців 2020 року)	-	400,4	400,4	400,4	100,0	100,0
	- КП "КАТП-072801" Ужгородської міської ради (компенсація екологічного податку)	-	736,0	-	-	-	-

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	- КП "Архітектурно-планувальне бюро" Ужгородської міської ради(дотація на покриття збитків за 2019 рік)	-	409,1	200,0	171,9	48,9	86,0
	- КП "Ужгородська міська друкарня" Ужгородської міської ради(дотація на покриття збитків за 1-й квартал 2020 року)	-	69,4	69,4	69,4	100,0	100,0
	- КП "Парк культури та відпочинку "Під замком" Ужгородської міської ради(дотація на покриття збитків за 2020 рік)	-	217,4	217,4	217,4	100,0	100,0
4.	Програма капітального ремонту житлового фонду у м. Ужгород на 2018-2022 роки:	16800,0	16800,0	11704,054	6961,337	69,7	59,5
	в т.ч. першочергових:	-	11870,62	11704,054	6961,337	98,6	59,5
	Капітальний ремонт покрівель багатоквартирних житлових будинків, що обслуговується управителями :	3200,0	2000,0	607,551	379,793	30,4	62,6
	в т.ч. першочергових:	-	607,551	607,551	379,793	100,0	62,6
	вул. Адольфа Добрянського, 14	-	114,551	114,551	-	100,0	-
	вул. Адама Міцкевича, 7	-	24,0	24,0	23,994	100,0	100,0
	вул. Адольфа Добрянського, 6	-	469,0	469,0	355,799	100,0	75,9
	Капітальний ремонт водопроводу та каналізації багатоквартирних житлових будинків, що обслуговуються управителями :	1600,0	1300,0	632,438	168,792	48,7	26,7
	в т.ч. першочергових:	-	701,951	632,438	168,792	90,1	26,7
	вул. Адольфа Добрянського, 14	-	135,449	135,449	134,686	100,0	99,5
	вул. Тиводара Легоцького, 31	-	86,566	17,053	17,053	19,7	100,0
	вул. Михайла Грушевського, 29	-	239,968	-	-	-	-
	вул. Михайла Грушевського, 29(п.п. 1, 2, 3, 4)	-	239,968	239,968	17,053	100,0	7,1
	вул. 8 Березня, 26	-	239,968	239,968	-	100,0	-
	Капітальний ремонт електрощитових, мереж електроосвітлення житлових будинків, що обслуговуються управителями	400,0	1200,0	1062,351	236,163	88,6	22,3
	в т.ч. першочергових:	-	1109,404	1062,351	236,163	95,8	22,3
	вул. Марії Заньковецької, 25	-	239,968	239,968	225,572	100,0	94,0
	вул. Вячеслава Чорновола, 7	-	239,5	239,5	10,591	100,0	4,5
	вул. 8 Березня, 7	-	239,968	239,968	-	100,0	-
	вул. 8 Березня, 21	-	239,968	239,968	-	100,0	-
	вул. Тиводара Легоцького, 31	-	150,0	102,947	-	68,7	-
	вул. 8 Березня, 21	-	239,968	-	-	-	-
	Капітальний ремонт покрівель житлових будинків об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ), ЖБК :	7200,0	6700,0	4914,752	3085,635	73,4	62,8
	в т.ч. першочергових:	-	4964,752	4914,752	3085,635	99,0	62,8
	вул. Володимирська, 82 (ОСББ "Володимирська 82")	-	802,0	802,0	498,391	100,0	62,2

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	вул. Климента Тимірязєва,18 (ОСББ "Тимірязєва 18")	-	440,37	440,37	55,523	100,0	12,6
	вул. Підгірна,28 (ОСББ "Підгірна-28")	-	121,15	121,15	67,525	100,0	55,8
	вул. Миколаї Божук, 6 (ОСББ "М.Божук,6")	-	741,434	741,434	591,655	100,0	79,8
	вул. 8 Березня,39 (ОСББ "8 Березня 39 Комфорт")	-	400,0	400,0	372,364	100,0	93,1
	пр. Свободи, 42 (ОСББ "Проспект Свободи, 42")	-	610,0	610,0	550,188	100,0	90,2
	вул. Юрія Венеліна-Гуци, 4 (ОСББ "Шахта Гуци,4")	-	769,998(втч 299,998запоз)	769,998(втч 299,998запоз)	44,328	100,0	5,8
	вул. Марії Заньковоцької, 38 (ОСББ "Наш Двір-38")	-	168,8	168,8	168,494	100,0	99,9
	пр. Свободи,40 (ОСББ "Прогрес-40")	-	50,0	50,0	49,768	100,0	99,6
	пр. Свободи,49 (ОСББ "Проспект Свободи 49")	-	50,0	50,0	31,056	100,0	62,2
	вул.Капушанська,32 (ОСББ"Капушанська,32")	-	116,0	116,0	115,565	100,0	99,7
	вул. Франтішека Тішого, 9 (ОСББ" Франтішека Тішого 9")	-	467,0	467,0	437,362	100,0	93,7
	вул. Олександра Богомольця, 18/22 (ОСББ "Швачка")	-	30,0	30,0	30,0	100,0	100,0
	вул. Василя Комендаря, 54 (ОСББ"В.Комендаря,54")	-	50,0	50,0	38,345	100,0	76,7
	вул. Доманинська, 336 (ОСББ"Доманинці-1")	-	49,0	49,0	35,071	100,0	71,6
	вул. Собранецька, 152 (ОСББ "Свободи 152")	-	49,0	49,0	-	100,0	-
	вул. Михайла Салтикова-Щедріна,38А (ОСББ "Щедріна 38А")	-	50,0	-	-	-	-
	Капітальний ремонт водопроводу та каналізації житлових будинків ОСББ, ЖБК :	1200,0	2000,0	1494,914	1362,276	74,8	91,2
	в т.ч. першочергових:	-	1494,914	1494,914	1362,276	100,0	91,2
	вул. Тиводара Легоцького,50 (ЖБК "Сонячний")	-	200,0	200,0	197,112	100,0	98,6
	вул. Годинки, 8(ОСББ "Єдність-Годинки 8")	-	200,0	200,0	198,554	100,0	99,3
	вул. Тараса Шевченка,30 (ОСББ "Шевченка 30")	-	200,0	200,0	143,052	100,0	71,6
	вул. Михайла Грушевського, 64 (ОСББ "Оберіг-64")	-	222,37	222,37	195,067	100,0	87,8
	вул. Минайська, 12 (ОСББ "Минайська 12")	-	104,0	104,0	95,058	100,0	91,4
	вул. Олександра Бородіна, 14 (БК "Бородіна14")	-	239,2	239,2	232,886	100,0	97,4
	вул. Михайла Грушевського, 31(ОСББ "Грушевського, 31)	-	119,344	119,344	98,94	100,0	82,9
	вул. Тиводара Легоцького,33 (ОСББ "Комфорт 33")	-	210,0	210,0	201,608	100,0	96,0
	Капітальний ремонт електрощитових, мереж електроосвітлення житлових будинків ОСББ, ЖБК :	800,0	900,0	710,886	503,753	79,0	70,9
	в т.ч. першочергових:	-	710,886	710,886	503,753	100,0	70,9
	вул. Минайська, 14 (ОСББ "Минайська 14")	-	129,0	129,0	123,12	100,0	95,5
	вул. Олексія Бестужєва-Рюміна, 12 (ОСББ "Бестужєва-Рюміна 12, Кристал")	-	240,0	240,0	229,499	100,0	95,7
	вул. Насипна, 10 (ОСББ "Насипна 10)	-	110,0	110,0	105,179	100,0	95,7
	вул. Минайська, 8(ОСББ "Минайська 8")	-	181,886	181,886	-	100,0	-
	вул. Михайла Грушевського, 78 (ОСББ "Грушевського 78 Уж")	-	50,0	50,0	45,955	100,0	92,0
	Капітальний ремонт мощення житлових будинків, які обслуговують управителі	-	100,0	-	-	-	-

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	Капітальний ремонт дашків житлових будинків ОСББ, ЖБК	-	200,0	-	-	-	-
	Капітальний ремонт ліфтів багатоквартирних житлових будинків, які обслуговуються управителями	1360,0	450,0	406,128	225,762	90,3	55,6
	в т.ч. першочергових:	-	406,128	406,128	225,762	100,0	55,6
	<i>вул. Бориса Тлехаса, 86 (2 п.)</i>	-	30,0	30,0	12,363	100,0	41,3
	<i>вул. 8 Березня, 26 (1п.)</i>	-	64,0	64,0	59,087	100,0	92,4
	<i>вул. Минайська, 25(2,7п.)</i>	-	128,0	128,0	126,744	100,0	99,1
	<i>вул. Минайська, 25(5п.)</i>	-	120,128	120,128	13,784	100,0	11,5
	<i>вул. Тиводара Легоцького, 46(2п)</i>	-	64,0	64,0	13,784	100,0	21,6
	Капітальний ремонт ліфтів житлових будинків ОСББ, ЖБК:	1040,0	2400,0	1875,034	999,163	78,2	53,3
	в т.ч. першочергових:	-	1875,034	1875,034	999,163	100,0	53,3
	<i>вул. Олександра Можайського, 18(ОСББ "Можайського 18")</i>	-	64,0	64,0	61,349	100,0	95,9
	<i>вул. Олександра Можайського, 22(ЖБК "Едельвейс")</i>	-	80,0	80,0	67,164	100,0	84,0
	<i>вул. Федора Достоевського, 20 (ОСББ "Достоевського 20")</i>	-	240,0	240,0	231,284	100,0	96,4
	<i>вул. Марії Заньковецької, 9 (ОСББ "Єдині")(реконструкція ліфта)</i>	-	30,0	30,0	29,842	100,0	99,5
	<i>вул. Адама Міцкевича, 9 (ЖБК "Тиса"), (1п.)</i>	-	80,0	80,0	8,1	100,0	10,2
	<i>вул. Бориса Тлехаса, 85 (ОСББ "Заньковецька85")(1,2п.)</i>	-	160,0	160,0	138,952	100,0	86,9
	<i>вул. Капушанська, 157 (ОСББ "Восход новий")</i>	-	200,0	200,0	196,947	100,0	98,5
	<i>вул. Антонія Годинки, 10 (ЖБК "Рассвет")</i>	-	100,0	100,0	32,4	100,0	32,4
	<i>вул. Бориса Тлехаса, 91 (ОСББ "Тлехави91(1,2п)</i>	-	162,034	162,034	32,608	100,0	20,2
	<i>вул. Олексія Бестужева-Рюміна, 4(ЖБК "Космос")(1,2,3п)</i>	-	240,0	240,0	32,608	100,0	13,6
	<i>вул. Олексія Бестужева-Рюміна, 8(ЖБК "Пролісок")(1,2,3п)</i>	-	240,0	240,0	32,608	100,0	13,6
	<i>вул. Адама Міцкевича, 3 (ОК "Радуга-3")(1,2а)</i>	-	150,0	150,0	24,508	100,0	16,4
	<i>вул. Капушанська, 149(ОСББ "Капушанська 149")</i>	-	49,0	49,0	40,5	100,0	82,7
	<i>вул. Адама Міцкевича, 9 (ЖБК "Тиса"), (3п.)</i>	-	80,0	80,0	70,293	100,0	87,9
5.	Програма охорони навколишнього природного середовища міста Ужгород на 2018-2022 роки:	1331,4	1526,707	1428,201	1050,571	93,6	73,6
	Забезпечення екологічно безпечного збирання ТПВ	166,0	166,0	104,594	104,594	63,0	100,0
	Забезпечення утримання в належному стані зелених насаджень в межах об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення "парк Боздоський"	346,0	342,307	342,307	338,825	100,0	99,0
	Забезпечення утримання в належному стані зелених насаджень в межах об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення "парк Підзамковий"	172,0	172,0	172,0	139,666	100,0	81,2
	Забезпечення утримання в належному стані об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення "парк Боздоський"	428,4	428,4	428,4	266,837	100,0	62,3
	Забезпечення утримання в належному стані об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення "парк Підзамковий"	219,0	219,0	219,0	155,943	100,0	71,2

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	Забезпечення відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму, очищення русла від дерев, очищення водовідвідного каналу в межах об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення "парк Боздоський"	-	149,0	111,9	-	75,1	-
	Паспортизація водойм	-	50,0	50,0	44,706	100,0	89,5
6.	Комплексна Програма відновлення історичного центру м. Ужгорода на 2021-2023 роки:	16722,411	12986,0	14286,0	5387,845	110,1	37,8
	Реконструкція мереж та об'єктів благоустрою історичної частини міста:	16002,411	12286,0	14286,0	5387,845	116,3	37,8
	- реконструкція інженерних мереж по пл. Ш.Петефі (коригування)	-	12286,0	14286,0	5387,845	116,3	37,8
	Капітальний ремонт фасадів	100,0	100,0	-	-	-	-
	Капітальний ремонт покрівель	100,0	100,0	-	-	-	-
	Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення експертизи на реконструкцію об'єктів благоустрою	500,0	500,0	-	-	-	-
7.	Програма благоустрою міста Ужгород на 2018-2022 роки:	145570,6	251162,695	247801,325	185469,856	98,7	74,9
	в т.ч. державний бюджет	-	52009,188	50841,188	33250,442	97,8	65,4
	I. Утримання об'єктів благоустрою:	145570,6	75665,276	75615,776	68458,25	99,9	90,6
	Забезпечення утримання в належному стані міських доріг	45114,9	24380,521	24380,521	22029,745	100,0	90,4
	Утримання в належному стані території міста (ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ)	2491,4	2487,678	2487,678	2437,676	100,0	98,0
	Збереження та утримання на належному рівні зелених зон міста	22786,7	13366,727	13366,727	10691,144	100,0	80,0
	Забезпечення благоустрою кладовищ	3212,0	2496,6	2496,6	2496,6	100,0	100,0
	Забезпечення функціонування системи вуличного освітлення (послуги з утримання системи вуличного освітлення)	5492,5	2648,14	2648,14	2648,14	100,0	100,0
	Забезпечення функціонування світлових об'єктів (послуги з утримання світлофорних об'єктів)	1766,4	991,1	991,1	991,02	100,0	100,0
	Забезпечення функціонування системи вуличного освітлення (Електрична енергія)	26364,0	9800,0	9800,0	9211,995	100,0	94,0
	Утримання в належному стані об'єктів благоустрою (утримання малих архітектурних форм: монтаж та встановлення дерев'яних конструкцій)	432,8	-	-			
	Забезпечення функціонування міських фонтанів	320,8	250,0	250,0	201,902	100,0	80,8
	Забезпечення утримання в належному стані зони відпочинку, прибережної смуги	435,0	49,296	49,296	41,709	100,0	84,6
	Забезпечення послуг по святковому оформленню міста (монтаж та встановлення дерев'яних конструкцій)	437,2	197,0	197,0	197,0	100,0	100,0
	Забезпечення утримання в належному стані об'єктів благоустрою (фарбування об'єктів благоустрою)	428,4	-	-			
	Відлов, вакцинація, стерилізація безпритульних тварин	320,8	494,78	494,78	494,78	100,0	100,0
	Забезпечення утримання об'єктів транспортної інфраструктури (нанесення	3210,3	2598,776	2598,776	2079,309	100,0	80,1

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	горизонтальної розмітки)						
	Забезпечення поточного ремонту об'єктів транспортної інфраструктури(світлофорних об'єктів)	415,9	347,8	347,8	197,691	100,0	56,9
	Забезпечення поточного ремонту об'єктів транспортної інфраструктури (заміна дорожніх знаків)	437,2	437,2	437,2	348,838	100,0	79,8
	Забезпечення роботи мережі водовідведення вулиць	4638,7	-	-	-	-	-
	Забезпечення поточного ремонту об'єктів транспортної інфраструктури (ремонт окремих елементів зливової каналізації)	901,6	445,0	445,0	344,077	100,0	77,4
	Поточний ремонт міських шляхів	26364,0	14155,0	14105,5	13547,624	99,7	96,1
	Послуги зі встановлення спеціалізованих станцій для прибирання за собаками	-	110,0	110,0	110,0	100,0	100,0
	Утримання в належному стані об'єктів благоустрою	-	389,0	389,0	389,0	100,0	100,0
	Послуги пов'язані з паспортизацією об'єктів благоустрою	-	20,658	20,658	-	100,0	-
	II.Капітальні видатки на об'єкти благоустрою:	-	172 029,536	168717,666	115719,308	98,1	68,6
	в т.ч державний бюджет	-	51759,188	50591,188	33156,799	97,8	65,6
	Капітальний ремонт міських шляхів(фонд регіонального розвитку), в т.ч.:	-	147289,977	146021,977	101444,869	99,2	69,5
	вул. Тиводара Легоцького	-	21650,0 (втч1790,0запоз)	21650,0 (втч1790,0запоз)	19407,573	100,0	89,7
	вул. Олександра Богомольця	-	19399,909 (втч 18849,909запоз)	19399,909 (втч18849,909запоз)	15837,146 (втч 15287,146запоз)	100,0	81,7
	вул. Митної	-	100,0	100,0	-	100,0	-
	вул. Капушанська (від перехрестя пр.Свободи до перехрестя вул.Легоцького)	-	21753,184 (втч 8937,766запоз)	21753,184 (втч8937,766запоз)	13526,63(втч 711,212запоз)	100,0	62,2
	покриття по пл. Ш.Петефі	-	15131,553(втч 14131,553запоз)	15131,553 (втч14131,553запоз)	9186,17 (втч 8186,17запоз)	100,0	60,7
	вул. Собранецької (від вул. Митної до міжнародного пункту пропуску "Ужгород"(коригування))	-	23 634,188(втч 23134,188ДБ)	23634,188 (втч23134,188ДБ)	21172,044(втч 20691,007ДБ)	100,0	89,6
	вул. Юлія Ревая	-	1300,0	1300,0	60,905	100,0	4,7
	вул. Малоужанська	-	951,0	951,0	754,949	100,0	79,4
	вул. Юрія Нікітіна	-	-	-	49,684	-	-
	провул. Єгерський	-	600,0	600,0	57,204	100,0	9,6
	вул. Павла Тичини	-	3733,257 (втч 2030,257запоз)	3733,257 (втч2030,257запоз)	3451,831(втч 1748,831запоз)	100,0	92,5
	вул. Польова	-	59,0	59,0	57,501	100,0	97,5
	вул. Івана Тургенєва	-	175,0	175,0	61,119	100,0	35,0
	вул. Канальної (від вул. Доманинської до вул. Оноківської)	-	3400,0 (втч 3350,0ДБ)	3400,0 (втч 3350,0ДБ)	3034,244 (втч2984,407ДБ)	100,0	89,3

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	вул. Михайла Томчанія	-	100,0	100,0	57,909	100,0	57,9
	вул. Механізаторів	-	100,0	100,0	56,99	100,0	57,0
	вул. Максима Рильського	-	100,0	100,0	57,102	100,0	57,1
	вул. Миколи Лелекача	-	2998,907 (вмч 1748,907запоз)	2998,907 (вмч 1748,907запоз)	2463,546 (вмч 1213,546запоз)	100,0	82,2
	вул. Квітів	-	50,0	50,0	49,491	100,0	99,0
	вул. Донська	-	3130,979 (вмч 1840,979запоз)	3130,979 (вмч 1840,979запоз)	1806,518(вмч 516,518запоз)	100,0	57,7
	вул. Михайла Грушевського	-	450,0	350,0	-	87,5	-
	вул. Гвардійська (від вул.Івана Франка до вул. Закарпатської)	-	2500,0	2500,0	269,02	100,0	10,8
	вул. Болгарська у м. Ужгород	-	25375,0 (вмч 25275,0ДБ)	24207,0 (вмч 24107,0ДБ)	9581,385(вмч 9481,385ДБ)	95,4	39,6
	вул. Юрія Гагаріна	-	400,0	400,0	395,958	100,0	99,0
	вул. Карела Чапека	-	100,0	100,0	49,95	100,0	50,0
	вул. Івана Панькевича	-	49,0	49,0	-	100,0	-
	вул. Олександра Столетова	-	49,0	49,0	-	100,0	-
	Капітальний ремонт тротуарів :	-	12000,287	11151,287	7999,521	93,0	71,8
	вул. Миколи Бобяка	-	3655,536 (вмч 2905,536 запоз)	3655,536 (вмч 2905,536 запоз)	750,0	100,0	20,6
	вул. Федора Потушняка (від буд.№9 до виїзду на автодорогу М08)	-	250,0	250,0	53,141	100,0	21,3
	вул. Приладобудівників	-	34,4	34,4	34,313	100,0	99,8
	вул. Андрія Бачинського	-	49,0	49,0	-	100,0	-
	наб. Словянська	-	8011,351	7162,351	7162,067	89,4	100,0
	Капітальний ремонт внутрішньоквартальних територій:	-	6509,776	6414,906	4898,513	98,6	76,4
	вул. Капушанська, 151	-	210,0	210,0	210,0	100,0	100,0
	вул. Франтішека Тішого, 19	-	72,0	72,0	59,772	100,0	83,1
	вул. Насипна, 3	-	1500,0	1500,0	849,727	100,0	56,7
	вул. Адама Міцкевича, 5,5а, 7	-	54,0	54,0	51,075	100,0	94,6
	вул. Шумна, 30, 32	-	99,0	99,0	58,596	100,0	59,2
	вул. Тиводара Легоцького, 17	-	95,0	95,0	51,715	100,0	54,5
	вул.8-го Березня, 33-39	-	100,0	100,0	74,275	100,0	74,3
	пр. Свободи, 20	-	701,0	701,0	564,763	100,0	80,6
	пр. Свободи, 28-36	-	84,0	84,0	63,396	100,0	75,5
	вул. Адольфа Добрянського, 4-8	-	100,0	100,0	67,166	100,0	67,2
	вул. Олексія Бестужева-Рюміна, 12-вул. Тиводара Легоцького, 31	-	80,0	80,0	64,294	100,0	80,4
	вул. Гвардійська, 15/1-Загорська, 26	-	100,0	100,0	61,887	100,0	61,9
	вул. Тиводара Легоцького, 25-33	-	73,0	73,0	64,563	100,0	88,5

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	<i>вул. Марії Заньковецької, 19-25</i>	-	160,032	65,162	65,161	40,8	100,0
	<i>вул. Івана Лобачевського, 41, 43</i>	-	156,132	156,132	62,246	100,0	39,9
	<i>вул. Федора Потушняка, 3-5 (Благоєва)</i>	-	550,0	550,0	550,0	100,0	100,0
	<i>вул. Федора Потушняка, 1А</i>	-	550,0	550,0	550,0	100,0	100,0
	<i>вул. Тиводара Легоцького, 22</i>	-	150,0	150,0	56,326	100,0	37,6
	<i>вул. Олександра Можайського, 22-24</i>	-	850,0	850,0	850,0	100,0	100,0
	<i>вул. Івана Айвазовського, 18</i>	-	50,0	50,0	46,502	100,0	93,0
	<i>вул. В'ячеслава Чорновола, 7, 9</i>	-	50,0	50,0	49,598	100,0	99,2
	<i>вул. Шумна, 24</i>	-	49,0	49,0	-	100,0	-
	<i>вул. Володимирська, 82</i>	-	49,0	49,0	-	100,0	-
	<i>вул. Івана Айвазовського, 25</i>	-	49,0	49,0	-	100,0	-
	<i>вул. Михайла Грушевського, 27</i>	-	578,612	578,612	427,451	100,0	73,9
	Капітальний ремонт зелених насаджень:	-	301,0	101,0	-	33,6	-
	вул. Капушанської	-	301,0	101,0	-	33,6	-
	Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення експертизи на капітальний ремонт об'єктів благоустрою	-	1350,0	1350,0	192,115	100,0	14,3
	Виготовлення проектно-кошторисної документації та проведення експертизи на капітальний ремонт доріг та тротуарів	-	2150,0	2150,0	1018,087	100,0	47,4
	Капітальний ремонт скверів:	-	349,0	49,0	-	14,1	-
	<i>скверу Героїв Майдану</i>	-	100,0	-	-	-	-
	<i>скверу Франтішека Крупки по вул. Гойди</i>	-	100,0	-	-	-	-
	<i>скверу Святої Тетяни на пл. Народній</i>	-	100,0	-	-	-	-
	<i>скверу біля Лінгвістичної гімназії на наб. Незалежності</i>	-	49,0	49,0	-	100,0	-
	Капітальний ремонт зупинок громадського транспорту	-	104,496	104,496	-	100,0	-
	Реконструкція алеї Андрія Палає	-	100,0	100,0	-	100,0	-
	Реконструкція підпірної стінки з влаштуванням тротуару по вул. Сливки (коригування ПКД)	-	200,0	200,0	-	100,0	-
	Реконструкція вул. Володимирської	-	200,0	200,0	48,448	100,0	24,3
	Капітальний ремонт внутрішньоквартальних водопровідно-каналізаційних мереж:	-	200,0	200,0	-	100,0	-
	<i>провул. Університетський, 8 (внутрішньоквартальної зливової каналізації)</i>	-	200,0	200,0	-	100,0	-
	Реконструкція пл. Театральної та пл. Євгена Фенцика	-	500,0	500,0	88,652	100,0	17,8
	Капітальний ремонт пішохідного мосту пл. Театральна	-	775,0	175,0	29,103	22,6	16,7
	III. Капітальний ремонт об'єктів благоустрою (дитячих/спортивних майданчиків):	-	3467,883	3467,883	1324,498	100,0	38,2
	- в т.ч. державний бюджет	-	250,0	250,0	93,643	100,0	37,5
	<i>спортивних майданчиків по вул. В'ячеслава Чорновола, 7-вул. Капушанська, 189 (проект громадської ініціативи)</i>	-	499,0	499,0	496,582	100,0	99,6

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	дитячого майданчика по вул. Олександра Можайського,7 (проект громадської ініціативи)	-	300,0	300,0	112,519	100,0	37,5
	спортивного майданчика в парку "Підзамковий" (проект громадської ініціативи)	-	894,38	894,38	49,936	100,0	5,6
	мультифункціонального спортивно-дитячого майданчиків по вул.Тиводара Легоцького,9	-	250,0	250,0	218,664	100,0	87,5
	мультифункціонального спортивно-дитячого майданчиків по вул.Насипна,3	-	415,503	415,503	136,641	100,0	32,9
	дитячого майданчика по вул. Канальна,27	-	450,0	450,0	141,95	100,0	31,6
	дитячого майданчика по вул. Канальна,33	-	450,0 (втч250,0ДБ)	450,0 (втч250,0ДБ)	143,579 (втч93,643ДБ)	100,0	31,9
	дитячого майданчика по вул. Капушанська, 170-172	-	160,0	160,0	24,627	100,0	15,4
	дитячого майданчика по вул.Олександра Столетова, 4	-	49,0	49,0	-	100,0	-
8.	Програма виготовлення технічної документації на багатоквартирні будинки, квартири у м. Ужгород на 2018-2022 роки	750,0	750,0	199,0	198,0	26,5	99,5
9.	Програма відшкодування частини кредитів, отриманих ОСББ, ЖБК на впровадження заходів з енергозбереження, капітального ремонту та реконструкції багатоквартирних будинків у м. Ужгород на 2018-2022 роки («Теплий дім»):	2800,0	2800,0	-	-	-	-
	Часткове відшкодування тіла кредиту за залученими у кредитно-фінансових установах кредитами, що надаються об'єднанням співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативам на впровадження енергозберігаючих заходів	2800,0	2800,0	-	-	-	-
10.	Програма підготовки до формування земельних ділянок та визначення їх як об'єктів цивільних прав на 2020-2022 роки:	5199,0	5398,0	299,0	87,68	5,6	29,4
	Заходи з формування земельних ділянок як об'єктів цивільних прав, в т.ч.:	199,0	398,0	299,0	87,68	75,2	29,4
	- організації та підготовки земельних ділянок до продажу на аукціоні (розроблення землепорядної документації, виготовлення звітів з експертної грошової оцінки землі, державної реєстрації речових прав на земельні ділянки, оплата послуг виконавця земельних торгів та ін. заходи)	99,0	198,0	99,0	-	50,0	-
	- розроблення землепорядної документації в інших цілях (з метою подальшої реєстрації права комунальної власності та інше)	100,0	200,0	200,0	87,68	100,0	43,9
	Організація заходів з придбання (викуп, обмін) земельних ділянок для суспільних потреб	5000,0	5000,0	-	-	-	-
11.	Програма сприяння виконанню рішень судів та інших виконавчих документів на 2018 – 2022 роки:	-	38,301	38,301	38,3	100,0	100,0
	Видатки на організацію виконання судових рішень, постанов та виконавчих	-	38,301	38,301	38,3	100,0	100,0

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	документів						
12.	Програма відшкодування відсотків за кредитами, залученими населенням на впровадження енергозберігаючих заходів у м. Ужгород на 2018-2022 роки:	500,0	500,0	-	-	-	-
	Відшкодування з бюджету міста частини відсоткової ставки за надані кредити на впровадження населенням заходів з енергозбереження	500,0	500,0	-	-	-	-
13.	Програма утримання та фінансової підтримки спортивних споруд КП "Стадіон "Авангард" на 2021-2023 роки:	4615,5	4615,5	-	(07.09.21 №387 дострокове припинення дії)		
	Підпрограма 1.Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання						
	<i>Забезпечення утримання в належному стані існуючої мережі спортивних споруд комунальної форми власності та забезпечення їх ефективного функціонування для проведення спортивних заходів</i>	4615,5	4615,5	-	-	-	-
14.	Програма приватизації об'єктів комунальної власності на 2021-2023 роки:	350,0	350,0	350,0	271,584	100,0	77,6
	Проведення інженерних робіт, розроблення технічної документації на об'єкти комунальної власності, висновків щодо можливості поділу (виділу) об'єкта в натурі, видача довідок та інше. Витрати пов'язані з проведенням аукціонів. Виготовлення звітів з незалежної експертної оцінки об'єктів комунальної власності	305,0	305,0	305,0	259,584	100,0	85,1
	Публікація в засобах масової інформації оголошення	45,0	45,0	45,0	12,0	100,0	26,7
15.	Програма розвитку житлового фонду соціального призначення та житлових об'єктів, які використовуються для забезпечення діяльності дитячих будинків сімейного типу у місті Ужгород на 2019-2022 роки	1005,0	1005,0	276,699	257,739	27,6	86,0
16.	Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2020 – 2022 роки:	180,5	591,1	36,262	34,273	6,2	94,6
	Технічне забезпечення інформації виконавчих органів міської ради із впровадженням ліцензійного програмного забезпечення:	100,0	393,9	-	-	-	-
	<i>Придбання пакетів ПЗ</i>	-	180,0	-	-	-	-
	<i>Розробка внутрішньої структурованої кабельної системи</i>	-	30,0	-	-	-	-
	<i>Придбання нової оргтехніки</i>	100,0	183,9	-	-	-	-
	Впровадження елементів електронно-інформаційної системи "Електронне урядування":	15,0	37,0	10,5	10,5	28,4	100,0
	<i>Розширення єдиної автоматизованої системи електронного документообігу виконавчих органів та комунальних підприємств</i>	-	22,0	-	-	-	-
	<i>Технічна підтримка програмного забезпечення та електронних сервісів</i>	15,0	15,0	-	-	-	-
	Ремонт, технічне обслуговування ПК, офісного, телекомунікаційного та аудіовізуального обладнання, а також супутні послуги	55,0	17,6	-	-	-	-
	Послуги у сфері інформаційних технологій: консультування, розробка ПЗ, послуги мережі Інтернет	10,5	142,6	25,762	23,774	18,1	92,3
17.	Програма розвитку та удосконалення цивільного захисту у м.Ужгород на 2020 –	2148,0	2148,0	49,85	-	2,4	-

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	2024 роки						
18.	Програма організації суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт у місті Ужгород на 2020-2022 роки:	165,8	165,8	100,0	62,5	60,4	62,5
	Нарахування плати порушнику за виконання суспільно-корисних робіт та перерахування коштів на відповідний рахунок органу державної виконавчої служби для погашення заборгованості зі сплати аліментів	165,8	165,8	100,0	62,5	60,4	62,5
VI.	Управління освіти	3120,0	8590,0	3350,0	3299,3	39,0	98,5
1.	Програма підтримки обдарованої молоді м.Ужгорода на 2021-2023 роки:	550,0	550,0	150,0	120,1	27,3	80,1
	Фінансова підтримка обдарованої молоді через виплату одноразових премій Ужгородської міської ради призерам III етапу конкурсу - захисту науково-дослідницьких робіт МАН, IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад та вчителям, що їх підготували відповідно до Положення, наведеного у додатку 1 до цієї Програми	150,0	150,0	-	-	-	-
	Фінансова підтримка обдарованої молоді через надання Гранту Міського голови обдарованим учням та педагогічним працівникам для участі у заходах з міжнародної співпраці у вигляді освітньої поїздки до однієї з країн ЄС відповідно до Положення, наведеного у додатку 2 до цієї Програми	140,0	140,0	-	-	-	-
	Придбання цінних подарунків для нагородження переможців фінальних етапів конкурсів та спортивних змагань вартістю не більше 3000 грн. за одиницю, що призначені для особистісного розвитку та подальшого навчання	20,0	20,0	20,0	20,0	100,0	100,0
	Організація культурно-освітніх поїздок для обдарованої творчої учнівської молоді до країн Євросоюзу	60,0	60,0	-	-	-	-
	Організація і проведення II Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів, I етапу конкурсу - захисту науково-дослідницьких робіт МАН, учнівських турнірів (модернізація обладнання, придбання канцелярських товарів, матеріалів, бланків дипломів, участь у фіналі Всеукраїнських турів)	45,0	45,0	45,0	30,1	100,0	66,9
	Витрати на оплату проїзду дітей до місця проведення заходів оздоровчого, пізнавального, культурно-освітнього характеру та у зворотному напрямку	100,0	100,0	60,0	50,0	60,0	83,4
	Відзначення випускників закладів середньої освіти м.Ужгорода, які у поточному навчальному році за результатами зовнішнього незалежного оцінювання з базової дисципліни отримали 200 балів	35,0	35,0	25,0	20,0	71,5	80,0
2.	Програма енергозбереження та енергоефективності міста Ужгород на 2018-2022 роки:	190,0	190,0	-	-	-	-
	Забезпечення ефективного функціонування енергоменеджменту в місті: <i>Проведення енергетичного аудиту в бюджетних установах міста</i>	190,0	190,0	-	-	-	-

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
3.	Програма відпочинку та оздоровлення дітей на 2020-2022 роки:	1200,0	1200,0	1050,0	1048,0	87,5	99,8
	Організувати роботу прищільних таборів, таборів праці та відпочинку	1200,0	1200,0	1050,0	1048,0	87,5	99,8
4.	Програма розвитку та удосконалення цивільного захисту у м.Ужгород на 2020 – 2024 роки:	1180,0	1180,0	-	-	-	-
	Забезпечення протипожежних заходів в освітніх закладах міста	1180,0	1180,0	-	-	-	-
5.	Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2020 – 2022 роки	-	5470,0	2150,0	2131,2	39,3	99,2
VII.	Управління у справах культури, молоді та спорту	5203,0	5203,0	2720,0	2568,4	52,3	94,5
1.	Програма відзначення в місті Ужгород державних та місцевих свят, історичних подій, знаменних і пам'ятних дат та інших заходів на 2021-2023 роки:	1600,0	1600,0	1225,0	1173,6	76,6	95,8
	Відзначення державних свят, історичних подій, пам'ятних дат, визначних подій держави, які встановлені актами Президента України, Кабінету Міністрів України та ін. Організація та проведення загальноміських культурно-масових заходів – місцевих свят. Проведення круглих столів, нарад, конференцій, семінарів, тощо. Організація та проведення офіційних заходів із забезпеченням супутніх послуг (проживання, харчування, транспорт тощо). Озвучення офіційних прийомів, заходів за участі колективів(артистів) із України та закордону. Виготовлення необхідної протокольної атрибутики, інформаційних матеріалів, придбання квіткової продукції, сувенірів та інше. Організація та проведення культурних програм тощо	800,0	800,0	620,0	586,6	77,5	94,7
	Організація та проведення ювілейних дат творчих колективів, видатних діячів культури, аматорів народної творчості, закладів культури, професійних свят. Організація та проведення пленерів, майстер-класів, виставок .Підтримка високо професійного мистецтва, творчих ініціатив молоді, творчих спілок, інших культурно-мистецьких організацій	270,0	270,0	205,0	197,0	76,0	96,1
	Організація та проведення мистецьких фестивалів, свят. Забезпечення участі творчих колективів міста у обласних, Всеукраїнських, Міжнародних фестивалях, конкурсах. Сприяння та надання допомоги національно-культурним товариствам у відзначенні подій, пам'ятних дат, свят, пов'язаних з їх історією	170,0	170,0	120,0	110,0	70,6	91,7
	Виготовлення друкованої продукції (афіш, запрошень, рекламних проспектів, білбордів тощо) для проведення культурно-мистецьких заходів; виготовлення та придбання нагородної та іншої атрибутики, реквізиту для проведення заходів	330,0	330,0	250,0	250,0	75,8	100,0
	Заохочення сучасних прозаїків до написання творів, присвячених місту Ужгород, популяризація новітньої української літератури серед населення міста, відкриття нових талантів	30,0	30,0	30,0	30,0	100,0	100,0

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
2.	Програма розвитку фізичної культури та спорту, фінансової підтримки кращих спортсменів та команд, покращення матеріально-технічної спортивної бази в м. Ужгород на 2019-2021 роки:	1675,0	1675,0	960,0	930,5	57,4	97,0
	Розвиток фізичної культури та спорту	490,0	130,0	51,0	50,9	39,3	99,8
	Поповнення матеріально-технічної бази	25,0	25,0	12,6	12,6	50,4	100,0
	Окремі заходи розвитку з реалізації державних(регіональних) програм не віднесені до заходів розвитку	960,0	960,0	386,4	357,0	40,3	
	Грошова винагорода спортсменів переможців, або призерів міських, обласних, державних і міжнародних змагань та їх тренерів	200,0	200,0	150,0	150,0	75,0	100,0
	Виплата стипендій кращим спортсменам м. Ужгород	-	360,0	360,0	360,0	100,0	100,0
3.	Програма розвитку та удосконалення цивільного захисту у м.Ужгород на 2020 – 2024 роки:	100,0	100,0	-	-	-	-
	Забезпечення протипожежних заходів в закладах культури та спорту міста	100,0	100,0	-	-	-	-
4.	Програма навчання плаванню дітей і розвитку водних видів спорту в м.Ужгород на 2019-2021 роки:	1000,0	1000,0	150,0	148,7	15,0	99,2
	Відновлення системи початкового навчання плаванню школярів міста (визначення категорії дітей та навчальних закладів, які будуть навчатись початковому плаванню; розробка щорічного календарного плану та розкладу занять початкового плавання; створення умов (секцій) з навчання початковому плаванню дітей шкільного віку)	200,0	200,0	20,0	20,0	10,0	100,0
	Розвиток водних видів спорту(поповнення матеріально-технічної бази, забезпечення участі команд у всеукраїнських та міжнародних змаганнях та навчально-тренувальних зборах, організація та проведення першостей, чемпіонатів та кубків міста, створення умов для роботи спортивних секцій з плавання та водного поло; організація груп здоров'я та прикладного плавання, створення умов для проходження реабілітації; підтримка ветеранського руху; організація та розвиток інфраструктури з водних видів спорту)	800,0	800,0	130,0	128,7	16,3	99,0
5.	Програма "Молодь міста Ужгород" на 2019-2021 роки:	540,0	540,0	190,0	126,8	35,2	66,8
	Проведення заходів (до Дня молоді, Дня студента, Дня Конституції, Дня незалежності України, Дня захисника України, Дня Соборності тощо) спрямованих на формування патріотичної свідомості та активної громадянської позиції молоді, виховання у молоді почуття особистої та національної гідності	62,0	62,0	22,9	22,9	37,0	100,0
	Проведення круглих столів, акцій, конкурсів, заходів до національних свят, молодіжних фестивалів, тощо	8,0	8,0	3,5	3,5	43,8	100,0
	Проведення акцій, ігор, конкурсів, засідань за круглим столом, дебатів, семінарів(тренінгів), конференцій, форумів, фестивалів, пленерів та здійснення інших заходів з метою підтримки ініціатив молоді	35,0	35,0	11,2	11,2	32,0	100,0

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	Проведення заходів з метою підвищення рівня здоров'я молоді, безпечного способу життя та культури здоров'я серед молоді (створення літніх таборів для молоді), проведення заходів до Дня здоров'я, Дня боротьби зі СНІДОМ, акцій з профілактики шкідливих звичок, формування внутрішньої культури, взаємин у сім'ї та соціальному середовищі, забезпечення репродуктивного здоров'я молоді, популяризація серед молоді знань з безпеки життєдіяльності	30,0	30,0	11,0	11,0	36,7	100,0
	Проведення міських акцій, семінарів, тренінгів з неформальної освіти та з метою підготовки молодіжних працівників (Youth Worker) із залученням державних службовців молодіжної сфери та представників громадських молодіжних організацій. Підтримка роботи тематичних наметових таборів, "літнього університету", молодіжних центрів тощо	25,0	25,0	8,8	8,8	35,2	100,0
	Проведення міських акцій, конкурсів, засідань за круглим столом, дебатів, семінарів(тренінгів), тощо з метою спрямування професійних інтересів молоді. Сприяння розвитку молодіжного підприємництва, самозайнятості, залучення молоді до волонтерської діяльності	40,0	40,0	5,8	3,5	14,5	60,4
	Організаційна та фінансова підтримка ініціатив інститутів громадянського суспільства, робота яких спрямована на розвиток молодіжної політики, формування здорового способу життя, патріотичне виховання молоді тощо	45,0	45,0	15,4	15,4	34,3	100,0
	Забезпечення участі представників громадських організацій, органів студентського самоврядування, обдарованих і талановитих дітей, молоді у міжнародних, всеукраїнських, обласних акціях, іграх, фестивалях, концертах, пленерах, конкурсах, семінарах, тренінгах, конференціях, форумах тощо	20,0	20,0	6,6	5,7	33,0	86,4
	Розроблення, видання, придбання інформаційних матеріалів та соціальної реклами з питань молодіжної політики	25,0	25,0	8,8	8,8	35,2	100,0
	Нагородження (виплата) премій Ужгородського міського голови для обдарованої молоді міста	50,0	50,0	40,0	30,0	80,0	75,0
	Проведення конкурсу молодіжних ініціатив відповідно до Положення затвердженого виконавчим комітетом Ужгородської міської ради	200,0	200,0	56,0	6,0	28,0	10,8
6.	Програма інвентаризації та паспортизації об'єктів культурної спадщини м.Ужгород на 2019-2021 роки:	195,0	195,0	195,0	188,8	100,0	96,9
	Реалізація державної політики у сфері охорони культурної спадщини: - виготовлення в першу чергу облікової документації (паспорти, облікові картки) об'єктів культурної спадщини кварталу "Малий Галагов"; - інвентаризація об'єктів культурної спадщини; - створення та підтримка електронної бази даних для об'єктів культурної спадщини міста, в т.ч.: бібліографічні, архівні матеріали, фотографії об'єктів (фотоальбоми), тематичні каталоги;	195,0	195,0	195,0	188,8	100,0	96,9

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	- популяризація пам'яток культурної спадщини.						
7.	Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2020 – 2022 роки:	93,0	93,0	-	-	-	-
	Придбання нової оргтехніки	85,0	85,0	-	-	-	-
	Ремонт, технічне обслуговування ПК, офісного, телекомунікаційного та аудіовізуального обладнання, а також супутні послуги	8,0	8,0	-	-	-	-
VIII	Управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення	67685,2	104135,2	73847,739	61622,927	71,0	83,5
1.	Міська Програма "Розвиток нефрологічної та гемодіалісної служби на 2018-2022 роки"	4884,5	4884,5	3400,0	3400,0	69,6	100,0
2.	Програма медичного забезпечення ветеранів, інвалідів Великої Вітчизняної війни та учасників бойових дій на 2018-2022 роки:	1243,3	1243,3	1000,0	1000,0	80,5	100,0
	Здійснення безоплатного та пільгового забезпечення медикаментами	987,1	987,1	850,757	850,757	86,2	100,0
	Забезпечення відшкодування за проведення безкоштовного зубного протезування пільговій категорії населення	256,2	256,2	149,243	149,243	58,3	100,0
3.	Міська цільова соціальна Програма протидії захворюванню на туберкульоз на 2018-2022 роки	1141,9	2008,0	1300,0	1228,609	64,8	94,5
4.	Міська Програма «Цукровий та нецукровий діабет» на 2018-2022 роки	7488,0	7488,0	5780,9	5638,685	77,2	97,6
5.	Міська Програма боротьби з онкологічними захворюваннями на 2018-2022 роки	3612,1	5000,0	4900,0	4897,701	98,0	100,0
6.	Програма забезпечення мешканців м. Ужгород, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами на 2021–2023 роки	700,0	1000,0	350,0	350,0	35,0	100,0
7.	Програма забезпечення мешканців м. Ужгород імплантатами для надання медичної допомоги хворим із ураженням органів опори та руху на 2018-2022 роки:	1200,0	1200,0	1000,0	999,64	83,4	100,0
	Придбання ендопротезів суглобів: 1. Придбання ендопротезів кульшового суглобу цементної фіксації.2. Придбання кульшових суглобів без цементної фіксації.3. Придбання кульшових суглобів однополюсних та біполярних	1200,0	1200,0	1000,0	999,64	83,4	100,0
8.	Програма протиепідемічних заходів та боротьби з інфекційними хворобами у м. Ужгород на 2018-2022 роки:	1200,0	2728,5	2200,0	2085,628	80,7	94,8
	Забезпечення лабораторії центральної міської клінічної лікарні необхідними реактивами та поживними середовищами, хімічними елементами, сполуками, склом технічним, тарою пластмасовою та іншими предметами та продуктами медичного	1100,0	-	-	-	-	-

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	призначення для проведення бактеріологічних досліджень						
	Проведення діагностики інфекційних захворювань та забезпечення надання медичної допомоги інфекційним хворим	100,0	-	-	-	-	-
	Забезпечення бактеріальної лабораторії Комунальне некомерційне підприємство "Центральна міська клінічна лікарня" Ужгородської міської ради необхідними реактивами та поживними середовищами, хімічними елементами, сполуками, склом технічним, тарою пластмасовою та іншими предметами та продуктами медичного призначення для проведення бактеріологічних досліджень та проведення діагностики інфекційних захворювань та забезпечення надання медичної допомоги інфекційним хворим	-	1200,0	800,0	732,615	66,7	91,6
	Проведення безкоштовних профілактичних медичних оглядів працівникам бюджетної сфери	-	1528,5	1400,0	1353,013	91,6	96,7
9.	Програма безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів у разі амбулаторного лікування пільгової категорії населення м. Ужгород на 2021-2023 роки:	6500,0	6500,0	4269,1	4269,1	65,7	100,0
	Оптимальне забезпечення доступності окремих груп дитячого населення та певних категорій хворих до якісної медичної допомоги	6500,0	6500,0	4269,1	4269,1	65,7	100,0
10.	Програма "Розвиток паліативної та хоспісної допомоги у м. Ужгород на 2019-2023 роки":	2840,9	2840,9	1100,0	1086,307	38,8	98,8
	Забезпечення фінансування існуючої виїзної бригади "Хоспіс вдома" для забезпечення максимально можливої якості життя людини	2840,9	2840,9	1100,0	1086,307	38,8	98,8
11.	Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2020-2022 роки:	115,0	243,5	84,0	84,0	34,5	100,0
	Придбання нової оргтехніки	50,0	168,0	54,0	54,0	32,2	100,0
	Модернізація застарілої комп'ютерної техніки, ремонт, технічне обслуговування ПК, офісного, телекомунікаційного та аудіовізуального обладнання, а також супутні послуги	15,0	15,0	15,0	15,0	100,0	100,0
	Придбання пакетів програмного забезпечення	50,0	60,5	15,0	15,0	24,8	100,0
12.	Програма фінансової підтримки закладів первинного, вторинного рівня медичної допомоги та їх розвиток у місті Ужгород на 2020-2023 роки:	31250,0	63489,0	45463,739	33604,591	71,6	74,0
	Видатки на утримання медичних комунальних некомерційних підприємств	-	13033,0	10916,638	10852,381	83,8	99,5
	Оплата комунальних послуг та енергоносіїв	22250,0	28574,0	20530,101	19861,394	71,9	96,8
	Капітальні видатки (придбання обладнання і предметів довгострокового користування, капітальний ремонт, реконструкція)	8500,0	21282,0	13537,0	2410,816	63,6	17,8
	Страховання медичних працівників	-	600,0	480,0	480,0	80,0	100,0

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
13.	Програма розвитку та удосконалення цивільного захисту у м. Ужгород на 2020 – 2024 роки:	1000,0	1000,0	-	-	-	-
	Забезпечення протипожежних заходів та встановлення систем об'єктового внутрішнього оповіщення в закладах охорони здоров'я міста	1000,0	1000,0	-	-	-	-
14.	Програма забезпечення роботи медичних комісій при Ужгородському об'єднаному міському військовому комісаріаті на 2020 – 2023 роки:	4509,5	4509,5	3000,0	2978,666	66,6	99,3
	Забезпечення функціонування роботи міської медичної комісії призову та приписки відповідно до вимог чинного законодавства України	4509,5	4509,5	3000,0	2978,666	66,6	99,3
ІХ.	Департамент соціальної політики	48797,4	55021,011	28856,64	28788,394	52,5	99,8
1.	Програма "Ужгород-місто, доступне для всіх" на 2020-2024 роки	1000,0	1000,0	-	-	-	-
2.	Програма фінансування видатків на житлово- комунальні послуги Почесним громадянам м. Ужгород на 2021 рік:	250,0	420,0	375,0	373,035	89,3	99,5
	Оплата видатків на житлово-комунальні послуги в межах соціальних стандартів і сфері житлово-комунального обслуговування Почесним громадянам м. Ужгород та членам їх сімей, що проживають у місті Ужгород	250,0	420,0	375,0	373,035	89,3	99,5
3.	Програма підтримки діяльності інститутів громадянського суспільства міста соціального спрямування на 2021 рік:	600,0	600,0	200,0	200,0	33,4	100,0
	Підтримка інститутів громадянського суспільства міста Ужгород соціального спрямування за результатами конкурсу:	600,0	600,0	200,0	200,0	33,4	100,0
	<i>Громадська організація "Моя Нова Сім'я"</i>	-	-	25,0	25,0	-	100,0
	<i>ГО "Закарпатська обласна спілка ветеранів війни"</i>	-	-	10,0	10,0	-	100,0
	<i>ВП ГО "Всеукраїнське товариство політичних в'язнів і репресованих"</i>	-	-	5,0	5,0	-	100,0
	<i>УТО Всеукраїнської громадської організації інвалідів "УТОГ"</i>	-	-	15,0	15,0	-	100,0
	<i>УТПО Українського товариства сліпих</i>	-	-	10,0	10,0	-	100,0
	<i>ГО "УМГ інвалідів праці та дитинства "Оптиміст"</i>	-	-	20,0	20,0	-	100,0
	<i>Ужгородське міське товариство учасників афганської війни</i>	-	-	10,0	10,0	-	100,0
	<i>УМВ Всеукраїнського об'єднання ветеранів</i>	-	-	5,0	5,0	-	100,0
	<i>УМО людей з інвалідністю по зору "Дивосвіт"</i>	-	-	15,0	15,0	-	100,0
	<i>ГО "Товариство захисту осіб з інвалідністю "Надія"</i>	-	-	25,0	25,0	-	100,0
	<i>БФ "Все можливо"</i>	-	-	40,0	40,0	-	100,0
	<i>БО "Благодійний фонд "Карітас-Закарпаття"</i>	-	-	20,0	20,0	-	100,0
4.	Програма діяльності медико-соціального реабілітаційного центру "Дорога життя" на 2021 рік:	3820,6	3820,6	1431,9	1431,9	37,5	100,0

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	Фінансова підтримка медико-соціальної та психолого-педагогічної реабілітації осіб з вадами фізичного і розумового розвитку	3820,60	3820,6	1431,9	1431,9	37,5	100,0
5.	Програма додаткових гарантій соціального захисту громадян на 2020-2022 роки:	3885,0	4910,0	3250,73	3194,925	66,3	98,3
	Фінансування доплати за користування телефоном осіб з інвалідністю I і II групи по зору та особам з інвалідністю без обох ніг	15,0	15,0	7,0	4,452	46,7	63,6
	Надання грошової допомоги, адресних матеріальних допомог, закупівля продуктових наборів для певних категорій осіб, організація святкових заходів з нагоди знаменних подій і пам'ятних дат, допомоги на поховання безробітних	3100,0	-	-	-	-	-
	Закупівля продуктових наборів для певних категорій осіб	-	3500,0	2338,41	2308,974	66,9	98,8
	Організація харчування малозабезпечених верств населення міста у період введення карантину, Організація святкових заходів з нагоди знаменних подій і пам'ятних дат	-	50,0	20,0	20,0	40,0	100,0
	Компенсація за організацію ритуальних послуг для поховання певних категорій осіб, перевезення тіл померлих до моргу	450,0	-	-	-	-	-
	Компенсація за організацію ритуальних послуг для поховання певних категорій осіб	-	220,0	112,0	111,744	50,9	99,8
	Компенсація за санаторно-курортне лікування ветеранів війни	320,0	320,0	149,69	127,512	46,8	85,2
	Придбання засобів гігієни для певних категорій осіб	-	120,0	-	-	-	-
	Передплата періодичного видання – газети "Ужгород"	-	100,0	68,63	68,628	68,6	100,0
	Закупівля послуг перевезення тіл померлих до моргу	-	585,0	555,0	553,615	94,9	99,8
6.	Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2020 – 2022 роки:	305,0	1185,2	680,7	680,601	57,5	99,9
	Технічне забезпечення інформатизації управління із впровадженням ліцензійного програмного забезпечення:	205,0	975,2	545,7	545,695	56,0	100,0
	<i>Придбання нової оргтехніки</i>	<i>205,0</i>	<i>500,2</i>	<i>399,2</i>	<i>399,195</i>	<i>79,8</i>	<i>100,0</i>
	<i>Придбання ліцензійного ПЗ</i>	<i>-</i>	<i>475,0</i>	<i>146,5</i>	<i>146,5</i>	<i>30,9</i>	<i>100,0</i>
	Послуги з установки програмного забезпечення на Сервері замовника	40,0	75,0	-	-	-	-
	Ремонт, технічне обслуговування ПК, офісного, телекомунікаційного та аудіовізуального обладнання, а також супутні послуги	30,0	-	-	-	-	-
	Послуги у сфері інформаційних технологій: консультативно-технічна підтримка за допомогою Інтернет засобів (річна), підтримка встановленого програмного забезпечення, послуги мережі Інтернет	30,0	135,0	135,0	134,906	100,0	100,0
7.	Програма фінансування видатків на компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування у м. Ужгород на 2021 рік:	32000,0	24000,0	20000,0	20000,0	83,4	100,0
	Забезпечення реалізації прав окремих категорій громадян на пільговий проїзд автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального	32000,0	24000,0	20000,0	20000,0	83,4	100,0

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	користування						
8.	Програма сприяння виконанню рішень судів та інших виконавчих документів на 2018 – 2022 роки:	-	1732,411	325,0	325,0	18,8	100,0
	Видатки на організацію виконання судових рішень, постанов та виконавчих документів	-	1732,411	325,0	325,0	18,8	100,0
9.	Програма підтримки підприємництва м. Ужгород на 2020-2022 роки:	-	10000,0	-	-	-	-
	Допомога застрахованим особам на період здійснення обмежувальних протипідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 з бюджету м. Ужгорода відповідно до Закону України "Про надання допомоги застрахованим особам на період здійснення обмежувальних протипідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2	-	10000,0				
10.	Програма відпочинку та оздоровлення дітей на 2020-2022 роки	531,0	531,0	154,0	154,0	29,0	100,0
11.	Міська Програма сімейної, гендерної політики, запобігання та протидії домашньому насильству і торгівлі людьми на 2021-2022 роки	660,0	460,0	82,81	82,801	18,0	100,0
12.	Програма підтримки військовослужбовців військової служби за контрактом, які укладуть контракт у 2021 році:	1000,0	1000,0	420,0	410,0	42,0	97,7
	Надання одноразової грошової допомоги особам, які зараховані з 01.01.2021 року на військову службу за контрактом до лав Збройних Сил України	1000,0	1000,0	420,0	410,0	42,0	97,7
13.	Програма забезпечення житлом ветеранів війни в Афганістані та членів їх сімей на 2020-2024 роки:	3000,0	3000,0	-	-	-	-
	Забезпечення житлом ветеранів війни в Афганістані	3000,0 (в т.ч.500,0обл.б.)	3000,0 (в т.ч.500,0обл.б.)	-	-	-	-
14.	Програма фінансування витрат за надані пільги окремим категоріям громадян з послуг зв'язку на 2021-2023 роки:	240,0	240,0	110,5	110,5	46,1	100,0
	Фінансування витрат організаціям, що надають послуги зв'язку (встановлення квартирних телефонів та абонентська плата за користування квартирним телефоном) окремим пільговим категоріям громадян м. Ужгород	240,0	240,0	110,5	110,5	46,1	100,0
15.	Програма посилення соціального захисту громадян міста "Добра справа" на 2021-2023 роки	1210,0	1826,0	1826,0	1825,632	100,0	99,9
16.	Програма надання соціальних послуг населенню м. Ужгород на 2021-2023 роки:	295,8	295,8	-	-	-	-
	Компенсація витрат на надання соціальних послуг з використанням механізму соціального замовлення	295,8	295,8	-	-	-	-
X.	Управління капітального будівництва	8057,6	8057,6	20,0	20,0	0,3	100,0

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Програма будівництва, реконструкції та капітального ремонту дитячих та спортивних майданчиків у м. Ужгород на 2017-2021 роки:	8000,0	8000,0	-	-	-	-
	Будівництво 4-х дитячих та 4-х спортивних майданчиків	8000,0	8000,0	-	-	-	-
2.	Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2020 – 2022 роки:	57,6	57,6	20,0	20,0	34,8	100,0
	Придбання комп'ютерного обладнання та приладдя	13,9	13,9	-	-	-	-
	Ремонт, технічне обслуговування персональних комп'ютерів, офісного, телекомунікаційного та аудіовізуального обладнання, а також супутні послуги	17,6	17,6	-	-	-	-
	Послуги у сфері інформаційних технологій: консультування, розробка програмного забезпечення, послуги мережі Інтернет і послуги з підтримки	26,1	26,1	20,0	20,0	76,7	100,0
XI.	Управління міжнародного співробітництва та інновацій	1188,0	1488,0	782,8	486,4	52,6	62,2
1.	Програма розвитку транскордонного співробітництва та підтримки імплементації проектів міжнародної технічної допомоги в м. Ужгород на 2018-2022 роки:	1160,0	1460,0	767,8	471,4	52,6	61,4
	Організація і проведення конференцій, форумів, семінарів, круглих столів та тренінгів з питань розвитку транскордонного співробітництва в місті	90,0	90,0	57,8	15,8	64,3	27,4
	Придбання та виготовлення сувенірної, промоційно- інформаційної продукції з символікою міста	100,0	100,0	100,0	92,0	100,0	92,0
	Виготовлення промоційних роликів та/або фільмів про місто	50,0	50,0	-	-	-	-
	Підготовка та подання заявок на конкурси проектів в галузі транскордонного співробітництва з фінансуванням за рахунок джерел міжнародної технічної допомоги.	100,0	100,0	-	-	-	-
	Проведення міжнародних зустрічей міського голови та керівництва міста пов'язаних з прийомом іноземних делегацій різного рівня	200,0	200,0	100,0	70,4	50,0	70,4
	Організація, проведення та участь у днях добросусідства, міжнародних заходах у сфері зовнішньоекономічних та транскордонних відносин в Україні та за кордоном (в тому числі транспортні витрати), відзначення Дня міста	220,0	220,0	220,0	87,0	100,0	39,6
	Організація участі міжнародних офіційних делегацій різного рівня міст побратимів (партнерів) м. Ужгорода, закордонних гостей у міських фестивалях та інших спортивних і культурно- масових заходах	100,0	100,0	-	-	-	-
	Співфінансування заходів в рамках проектів міжнародної технічної допомоги	300,0	600,0	290,0	206,2	48,4	71,1
2.	Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2020 – 2022 роки:	28,0	28,0	15,0	15,0	53,6	100,0
	Технічне забезпечення інформатизації управління із впровадженням ліцензійного програмного забезпечення (Придбання ліцензійного ПЗ, технічна підтримка, придбання нової оргтехніки)	15,0	15,0	10,0	10,0	66,7	100,0
	Ремонт, технічне обслуговування ПК, офісного, телекомунікаційного та	8,0	8,0	-	-	-	-

№ за/п	Найменування цільової міської Програми (зміст заходів, назва об'єктів), головний розпорядник бюджетних коштів	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Фактично профінансовано за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки:	
		затверджено Програмою на 2021 рік	затверджено Програмою з урахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп. 5 до стовп. 4)	(стовп. 6 до стовп. 5)
1	2	3	4	5	6	7	8
	аудіовізуального обладнання, а також супутні послуги						
	Послуги у сфері інформаційних технологій: консультування, розробка ПЗ, послуги мережі Інтернет	5,0	5,0	5,0	5,0	100,0	100,0
XII.	Департамент фінансів та бюджетної політики	180,0	180,0	130,0	130,0	72,3	100,0
1.	Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2020 – 2022 роки:	180,0	180,0	130,0	130,0	72,3	100,0
	Технічне забезпечення інформатизації виконавчих органів міської ради із впровадженням ліцензійного програмного забезпечення: <i>Придбання нового обладнання, приладдя</i>	94,0	94,0	44,0	44,0	46,8	100,0
	Ремонт, технічне обслуговування ПК, офісного, телекомунікаційного та аудіовізуального обладнання, а також супутні послуги	66,0	66,0	66,0	66,0	100,0	100,0
	Послуги у сфері інформаційних технологій: консультування, послуги з розробки ПЗ, послуги мережі Інтернет	20,0	20,0	20,0	20,0	100,0	100,0
XIII.	Управління муніципальної варті	276,0	359,0	108,238	108,238	30,2	100,0
1.	Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2020 – 2022 роки:	250,0	333,0	108,238	108,238	32,5	100,0
	Технічне забезпечення інформатизації управління із впровадженням ліцензійного програмного забезпечення:	220,0	240,0	30,0	30,0	12,5	100,0
	<i>Придбання ліцензійного ПЗ та технічна підтримка</i>	<i>120,0</i>	-	-	-	-	-
	<i>Придбання пакетів ПЗ</i>	<i>100,0</i>	<i>140,0</i>	-	-	-	-
	<i>Придбання оргтехніки</i>	-	<i>70,0</i>	-	-	-	-
	<i>Розбудова внутрішньої структурованої кабельної системи</i>	-	<i>30,0</i>	<i>30,0</i>	<i>30,0</i>	<i>100,0</i>	<i>100,0</i>
	Впровадження елементів електронно-інформаційної системи:	-	7,0	3,5	3,5	50,0	100,0
	<i>Придбання ліцензійного ПЗ для документообігу "АСКОД"</i>	-	<i>7,0</i>	<i>3,5</i>	<i>3,5</i>	<i>50,0</i>	<i>100,0</i>
	Ремонт, технічне обслуговування ПК, офісного, телекомунікаційного та аудіовізуального обладнання, а також супутні послуги	20,0	-	-	-	-	-
	Послуги у сфері інформаційних технологій: консультування, розробка ПЗ, технічна підтримка ПЗ (постачання/передача оновлень ПЗ), послуги мережі Інтернет	10,0	86,0	74,738	74,738	86,9	100,0
2.	Програма розвитку та удосконалення цивільного захисту у м. Ужгород на 2020 – 2024 роки:	26,0	26,0	-	-	-	-
	Придбання та ремонт засобів оповіщення, спецодягу для членів комісії ТЕБ та НС	26,0	26,0	-	-	-	-
	Всього:	406873,081	662073,606	425721,787	332842,832	64,3	78,2

ПОКАЗНИКИ
виконання робіт по ремонту закладів освіти за 2021 рік

№ за/п	Назва об'єкта	Річний обсяг фінансування, тис. грн.			Обсяг виконання за січень-грудень, тис. грн.	Відсотки :	
		передбачено Програмою	передбачено Програмою з врахуванням змін	згідно уточненого кошторису (плану використання коштів)		(стовп.5 до стовп.4)	(стовп.6 до стовп.5)
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Капітальний ремонт спортивної зали в Лінгвістичній гімназії ім.Т.Г.Шевченка по наб. Незалежності,4	-	40,0	40,0	40,0	100,0	100,0
	Всього:	-	40,0	40,0	40,0	100,0	100,0